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1872

M. Dupont a l'idée de créer

des malles de voyage personnalisées
pour la haute société parisienne.

Le premier atelier de bagages

et de maroquinerie S.T. Dupont
s'installe alors rue Dieu, a Paris.

Mr. Dupont has the vision

of creating personalised
travel trunks for Parisian
high society. The first S.T.
Dupont luggage and leather
goods workshop is established
in Rue Dieu, Paris.

S. T. Dupont devient le fournisseur
des Grands Magasins du Louvre.

S. T. Dupont becomes
the supplier to Les Grands
Magasins du Louvre.

1884

1929

Les sacs de voyage sont disponibles
dans la boutique Cartier de New York.
lls remportent immédiatement

un grand succes et deviennent la nouvelle

référence en matiere d'accessoires
de voyage de luxe.

The travel cases become
available at the New York
Cartier boutique and become
an instant success, setting
the new standard for luxury
travel accessories.

Le premier briquet de luxe
du monde est créé.

The world’s first luxury
lighter is created.

1941

Pablo Picasso utilise ses briquets

S.T. Dupont comme des toiles

et les personnalise. Les croquis qu'il réalise
dans la laque signent la toute

premicre collaboration de la marque.

Pablo Picasso uses his S.T.
Dupont lighters as canvases,
personalising them with
sketches in the lacquer,
marking the brand’'s first
ever collaboration.

1962

1973

Nos artisans créent le premier stylo bille
de luxe pour Jackie Kennedy Onassis, un
modele assorti & son briquet personnalisé.

The first luxury ball point
pen is created by artisans for
Jackie Kennedy Onassis to match
with her personalised lighter.

Création de Mon Dupont par Karl
Lagerfeld, une collection

de stylos et de briquets signés

du créateur de légende

et inspirés de son amour pour le vernis

a ongles et les accessoires de maquillage.

Creation of Mon Dupont by Karl
Lagerfeld, a collection

of pen and lighters designed
by the legendary creator,
inspired by his love of nail
polish and make-up objects.

2012
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1953

André Dupont crée son premier
sac a main « Riviera » pour femme.

Confectionné a partir de cuirs exotiques, ce
modele est vendu en tant qu’édition limitée.

Audrey Hepburn est I'une des premieres
clientes a se le procurer.

Andre Dupont creates his first
ladies ‘Riviera’ handbag
using exotic leathers, which is

sold as a limited edition. Audrey

Hepburn becomes one
of the first to purchase it.

Les partenariats avec les films de la saga
James Bond ont donné naissance a trois
collections en édition limitée.

La toute dernicre collaboration pour

le film « 007 Spectre » comprend un bri-

quet exclusif, percé de part en part tel un
impact de balle, une premiere mondiale.

The partneships with James Bond
produced three limited edition
collections, the latest for
Spectre features an exclusive
lighter designed with a unique
bullet hole, a world first.

Collaboration avec la marque de design
Amiri pour créer des accessoires ornés
de l'iconique briquet S.T. Dupont.

Les briquets ont également servi de
source d'inspiration pour les imprimés
de la collection Automne 2020.

Collaboration with designer
brand Amiri to create
accessories featuring the
iconic S.T. Dupont lighter.

The lighters also served as
inspiration for the Autumn 2020
collection prints.

2020
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Réinvention du briquet de poche a
complication : « Casino Complication
lighter», un briquet de poche a
complication dont tous les composants
ont été minutieusement concus et

intégrés a un véritable chef d'ocuvre de
micromécanique.

Reinvention of the complication
lighter: «Casino Complication
Lighter», a pocket complication
lighter with meticulously
designed components integrated
into a true masterpiece of
micro-engineering.
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MAITRE ORFEVRE

MASTER GOLDSMITH

Des l'origine, le travail d'orfévrerie a joué un role majeur dans les créations de S.T. Dupont.
Estampés, guillochés, ciselés patiemment et délicatement a la main ou créés grace aux
techniques numériques les plus avancées, les métaux nobles et précieux se plient a la patiente
volonté des Maitres Orfévres pour s'orner de motifs raffinés. Les objets S.T. Dupont sont le

reflet de la passion et du savoir-faire unique de la marque.
The goldsmith’s art has always played an important role in the creation of S. T. Dupont objects. Whether
ques,

delicately stamped, engraved, chiselled, hand-guilloched or crafted using the latest digital tec
rate them with

noble and precious metals bend to the patient efforts of the master goldsmiths who deco
sophisticated motifs. S.T. Dupont objects reflect the Maison’s unique expertise and passion.
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— WP MAITRE LAQUEUR

MASTER LACQUERER

Georges Novossiltzeff, le premier Maitre Laqueur, introduisit en 1935 la laque de chine au sein
de la Maison S.T. Dupont. Les laques S.T. Dupont, que nous connaissons aujourd’hui, sont le
fruit d’'une quéte de perfection et d'innovation, ainsi que de recherches soigneusement menées
. sur les différents types de laque. Elles integrent des résines naturelles provenant de différentes
régions d’Asie et des résines mises au point dans un environnement controlé. L'utilisation de ces
‘— o laques permet a la Maison de jouer sur une infinité de teintes et de décors. Aujourd'hui, tous
_ v les produits S.T. Dupont fabriqués dans les ateliers de Faverges et ornés de laque arborent une
;-"' - : feuille gravée, symbole du savoir-faire de la Maison.

Georges Novossiltzeft, First Master lacquerer, introduced Chinese lacquer to the Maison in 1935. Over

the years, the drive for perfection and innovation, as well as carefully monitored research on different types
of lacquer led to what we know today as the S.T. DUPONT LACQUERS. They are made of materials

including natural resins sourced from various parts of Asia or resins that are researched and developed

in a controlled environment. The use of these lacquers allows the Maison to explore unlimited choice of
colours and decorations. Today all S.T. Dupont products manufactured in Faverges workshops, which - 2

are adorned with lacquer, are engraved with a leaf symbolizing Know-how of the Maison.
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MAITRE MALLETIER

MASTER TRUNK-MAKER

Aujourd’hui, tout comme lorsque Simon Tissot-Dupont décida de créer les plus beaux bagages
de son époque, nos artisans sélectionnent les plus belles peaux, exclusivement en France, Italie
et Espagne selon des criteres stricts : Régularité, souplesse, solidité et finesse. Les opérations
telles que la découpe, la couture et 'assemblage sont effectuées a la main avec une attention
toute particuliere portée aux détails pour de parfaites finitions.

Just as Simon Tissot-Dupont decided to create the most beautiful luggage of his day, our craftsmen
select the finest leathers, exclusively from France, Italy, Spain, according to the strictest criteria:
evenness, suppleness, strength and finesse. All the processes, from cutting to sewing, are performed by

hand with meticulous attention paid to every detail for perfect finishing.
fe)
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FIRE X

Nouvelle interprétation du motif emblématique de la pointe de feu réimaginé
a grande échelle, le briquet Ligne 2 est doté d'un corps en 3D et une gravure
intégrale au dos du briquet mettant en valeur le savoir-faire guilloché. Adoptant
des lignes pointues et graphiques rappelant le symbole chimique du feu, Fire X
incarne I'engagement de S.T. Dupont envers la modernité et l'innovation.

La collection comprend un cendrier, un coupe-cigare, un briquet Ligne 2 Small et
de nouveaux briquets Jet premium - Biggy, Slimmy et Twiggy, ces derniers étant
fini en laque noire. Un autre embleme, le capuchon de l'instrument d'écriture
Line D Eternity, est orné du motif Fire X guilloché en palladium, tandis que le
corps est fini en laque noire.

Avec Fire X, embarquez pour un voyage célébrant une existence hors du commun
et l'art de S.T. Dupont.

New interpretation of iconic firehead motif reimagined in a grand
scale with 3D facade and all-over engraving on the back of the
lighter highlighting guilloche craftsmanship.

Embracing sharp, graphic lines reminiscent of the chemical symbol
of fire, Fire X embodies S.T. Dupont's commitment to modernity and
innovation.

Collection includes ashtrays, cigar cutters, Line 2 small and new
premium Jet lighters -Biggy, Slimmy and Twiggy, the latter finished
in black lacquer. Another icon the cap of the Line D Eternity writing
instrument 1is adorned with the palladium finish Fire X guilloche,
while the body is finished in black lacquer.

With Fire X, embark on a journey celebrating a larger-than-1life
existence and the artistry of S.T. Dupont.
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FIRE X

LIGNE 2 SMALL
LINE 2 SMALL

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MARS 2024

REF:C18611
OR JAUNE
YELLOW GOLD

REF:C18616
PALLADIUM
PALLADIUM

REF:C18612
PVD NOIR BRILLANT
SHINY BLACK PVD

COLLECTION INTERNATIONALE B PAGE 19

RECHARGE POUR LIGNE 2 CXXXX
CXXXX LIGNE 2 REFILL

PIERRE
FLINT

AVAILABIITY DATE IN STOCK:MARCH 2024

FIRE X



FIRE X
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NEW

REF:025070

BIGGY

LAQUE BRILLANTE NOIRE
AVEC MOTIF FIRE X
SHINY BLACK LACQUER
WITH FIRE X PATTERN
CHROME

NEW

REF:0280870
SLIMMY

LAQUE BRILLANTE NOIRE
AVEC MOTIF FIRE X
SHINY BLACK LACQUER
WITH FIRE X PATTERN
CHROME

NEW

REF:030070
TWIGGY

LAQUE BRILLANTE NOIRE
AVEC MOTIF FIRE X
SHINY BLACK LACQUER
WITH FIRE X PATTERN
CHROME

RECHARGE BIGGY / SLIMMY / TWIGGY
SLIMMY REFILL

088147V: KIT D'ENTRETIEN
088147V: MAINTAINANCE KIT

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MARS 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:MARCH 2824
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FIRE X

ACCESSOIRES CIGARE
CIGAR ACCESSORIES

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MARS 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:MARCH 2024

REF:0063370
COUPE-CIGARES

CIGAR CUTTER

LAQUE BRILLANTE NOIRE
AVEC MOTIF FIRE X
SHINY BLACK LACQUER
WITH FIRE X PATTERN
CHROME

REF:006470
CENDRIER
ASHTRAY
PORCELAINE
PORCELAIN
22x17 x4 cm
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FIRE X

INSTRUMENTS D'ECRITURE

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MARS 2024
WRITING INSTRUMENTS .

VAILABIITY DATE IN STOCK:MARCH 2024

)

)

)

}
D NEY
LINE D ETERNITY
STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
GUILLOCHE FIRE X

FIRE X GUILLOCHE
PALLADIUM

PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040512
M 040513

NEW

= i REF:420070M
ur.'f Zé:f’flﬁ.

|
J)

J

!

REF:422070M

LINE D ETERNITY
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
GUILLOCHE FIRE X

FIRE X GUILLOCHE
PALLADIUM

PN S S S A S A S A S A S
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FIRE X

INSTRUMENTS D'ECRITURE
WRITING INSTRUMENTS

P -
S b == r;

S — S ———

=

T Dok

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MARS 2024
A

REF:425076M

LINE D ETERNITY
STYLOBILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
GUILLOCHE FIRE X

FIRE X GUILLOCHE
PALLADIUM

REF:2750780
INITIAL

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE NOIRE
AVEC MOTIF FIRE X
SHINY BLACK LACQUER
WITH FIRE X PATTERN
CHROME

COLLECTION INTERNATIONALE B PAGE 23

VAILABIITY DATE IN STOCK:MARCH 2024

FIRE X



TRINIDAD *

Pour célébrer les 55 ans de la marque Trinidad, S.T. Dupont et Habanos S.A. allient
leurs savoir-faire légendaires en une édition limitée élégante et intemporelle
Fondée en 1969, la marque n’est pas destinée a la vente, mais comme les Cohiba,
étaient offerts comme présentes diplomatiques, devient synonyme de rareté et
prestige. Confectionnés a l'aide de méthodes traditionnelles et d'un mélange
unique de feuilles de la région de Vuelta Abajo (réputé pour son climat de culture
idéal), ces Habanos a I'ardbme et au parfum singuliers aujourd’hui encore produits
en tres petits lots, deviennent un trésor recherché par les amateurs de cigares
du monde entier.

Noirs profonds et trois nuances d'or ensoleillé, rappelant les douces couleurs de
la ville de Trinidad et le travail raffiné des artisans tabatiers, le monogramme de
la maison Trinidad illumine briquets et accessoires S.T. Dupont. Un mariage de
couleurs célébrant 'union de deux légendes et d'un méme amour du savoir-faire.
Toutes les pieces de cette collection arborent la tres raffinée signature S. T. Dupont
et un graphique « 55 », I'anniversaire célébré cette année par les cigares Trinidad.

To celebrate the 55™ anniversary of the Trinidad brand, S.T. Dupont
and Habanos S.A. have combined their legendary expertise in an
elegant and timeless limited edition.

Trinidad cigar brand was founded in 1969, not initially intended
for retail, but mainly used for diplomatic gifts, just as Cohiba,
thus very quickly becoming a synonymous with rarity and prestige.
Made using traditional methods and a unique blend of leaves from
the Vuelta Abajo region [renowned for its ideal growing climate],
these cigars, with their distinctive aroma and flavour, are still
produced in very small quantities and are highly sought-after by
cigar aficionados the world over.

Rich blacks and the three brilliant colours of gold, reminiscent of
the soft colours of the city of Trinidad and the exquisite work of
tobacco artisans, the Trinidad brand monogram illuminates S.T. Dupont
lighters, and accessories. A marriage of colours celebrating the
union of two legends and a shared love of craftsmanship. All items
bear a highly distinguished S.T. Dupont signature and a bold "55"
graphic, the anniversary celebrated this year by Trinidad cigars.

W\
TRINIDAD

HABANA-CUBA

g1 T || Y

TRINIDAD *

BRIQUETS
LIGHTERS

(50
) ﬁ} iﬁ

£23077

LE GRAND DUPONT
OR JAUNE

YELLOW GOLD

REF:C16077 [4]
LIGNE 2

LAQUE BRILLANTE
SHINY LAQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD

REF:025077
BIGGY

LAQUE BRILLANTE
SHINY LAQUER

BRULEUR CIGARES m
CIGARS BURNER
RECHARGE LE GRAND DUPONT
LE GRAND DUPONT REFILL
PIERRE
FLINT
RECHARGE POUR LIGNE 2
LIGNE 2 REFILL
PIERRE
FLINT
RECHARGE BIGGY [,
BIGGY REFILL
ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 108

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MAI 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:MAY 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

TRINIDAD

T R T T S A S S b
T T . O o o N T A N
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TRINIDAD *

ACCESSOIRES CIGARE
CIGAR ACCESSORIES

e ST Dupont_

PARIS

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MAI 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:MAY 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

NEW

REF:003477
COUPE-CIGARE STAND
STAND CIGAR CUTTER
NOIR

BLACK

DORE

GOLDEN

NEW

REF:006477
CENDRIER
ASHTRAY
PORCELAINE
PORCELAIN
22x17 x4 cm

COLLECTION INTERNATIONALE B PAGE 26

TRINIDAD *

ACCESSOIRES
ACCESSORIES

i
11 )
i
i

1 o Dupont- fr

i =1 SXY.

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MAI 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:MAY 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

NEW

REF:183477

ETUIS A CIGARE TRIPLE
TRIPLE CIGAR CASE
NOIR

BLACK

BASE METAL DORE
GOLDEN METAL BASE

NEW

REF:1832085
SAC A CIGARE ET BOUTEILLE
WINE & CIGAR BAG

CUIR DE VEAU NOIR

BLACK CALFSKIN LEATHER
35x31x12,5cm

PHOTO NON CONTRACTUELLE,
LA PHOTO PEUX DIFFERER

DU PRODUIT REEL

NON CONTRACTUAL PICTURE,

MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT

NEW

REF:183204

PETITE SACOCHE A CIGARES
SMALL CIGAR CROSSBODY
TOILE MONOGRAM
MONOGRAM CANVAS

NOIR

BLACK

20x11,5x6,5cm

PHOTO NON CONTRACTUELLE,
LA PHOTO PEUX DIFFERER

DU PRODUIT REEL

NON CONTRACTUAL PICTURE,

MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT

COLLECTION INTERNATIONALE B PAGE 27
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FLUO ANIMATION *

Plus good vibe que jamais, S.T. Dupont dévoile une collection de stylos et
briquets aux coloris fluo. Inspirées par les dernieres tendances de la mode et du
design automobile, le bleu, le vert et l'orange fluo sont électriques et vibrants -
concus pour insuffler une nouvelle énergie aux lignes classiques.

La mythique guilloche S.T. Dupont se fait ultra-moderne avec une nouvelle
finition noire semi-mate au toucher «silky » développée sur les briquets Le Grand
Dupont et l'instrument d’écriture Line D Eternity. Noir / Fluo, un contraste
puissant destiné a étre remarqué.

More fun than ever, S.T. Dupont is launching a collection of lighters
and writing instruments in fluorescent colors. Inspired by the
latest trends in fashion and motor design fluo blue, green and
orange are electric and vibrant - designed to inject new energy into
classic lines.

The famous guilloche has a new semi-matt black finish with a "silky"
touch, developed for Le Grand Dupont lighters and the Line D Eternity
writing instrument.

Black and Fluo, a bold contrast destined to be noticed.

COLLECTION INTERNATIONALE B PAGE 28

FLUO ANIMATION *

BRIQUETS
LIGHTERS

REF:C23071

LE GRAND DUPONT
NOIR SATINE

SILKY BLACK

FLUO BLEU

FLUO BLUE

REF:C23072

LE GRAND DUPONT
NOIR SATINE

SILKY BLACK

FLUO VERT

FLUO GREEN

REF:C23069

LE GRAND DUPONT
NOIR SATINE

SILKY BLACK

FLUO ORANGE

FLUO ORANGE

RECHARGE

REFILL

PIERRE

FLINT
DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AVRIL 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:APRIL 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL

NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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FLUO ANIMATION



FLUO ANIMATION * FLUO ANIMATION *

BRIQUETS RECHARGE DEFI EXTREME BRIQUETS RECHARGE
LIGHTERS DEFI EXTREME REFILL LIGHTERS REFILL
REC&Q*}&ETMF@E@{H DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AVRIL 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:APRIL 2024
DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AVRIL 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:APRIL 2024 *ONE SHOT ANIMATION
ONESIOTANIVATION DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
* WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

L NEW | NEW A L NEW |
REF:021416 REF:020171 REF:027771 REF:010871
DEFI EXTREME MAXIJET SLIM 7 NEW MINIJET
FLUO BLEU FLUO BLEU FLUO BLEU FLUO BLEU
FLUO BLUE FLUO BLUE FLUO BLUE FLUO BLUE

[ NEW | NEY [ NEW | Y
REF:021417 REF:020172 REF:027772 REF:010872
DEFI EXTREME MAXTJET SLIM 7 NEW MINIJET
FLUO VERT FLUO VERT FLUO VERT FLUO VERT

FLUO GREEN FLUO GREEN FLUO GREEN FLUO GREEN

L NEW | NEW | NEW | L NEW |
REF:021419 REF:020169 REF:027769 REF:010869
DEFI EXTREME MAXTJET SLIM 7 NEW MINIJET
FLUO ORANGE FLUO ORANGE FLUO ORANGE FLUO ORANGE

FLUO ORANGE FLUO ORANGE FLUO ORANGE FLUO ORANGE

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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FLUO ANIMATION * FLUO ANIMATION *

ACCESSOIRES CIGARE DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AVRIL 2024 ACCESSOIRES CIGARE DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AVRIL 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:APRIL 2024 AVAILABIITY DATE IN STOCK:APRIL 2024
CIGAR ACCESSORIES CIGAR ACCESSORIES
*ONE SHOT ANIMATION *ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

e

NEY
REF:183416
ETUIS A CIGARE TRIPLE REF:183116 REF:003316B

TRIPLE CIGAR CASE ETUIS A CIGARETTES COUPE-CIGARES REF:003216B

BLEU CIGARETTE CASE CIGAR CUTTERS PUNCHER

BLUE BLEU FLUO BLEU FLUO BLEU

18 x6x3cm BLUE FLUO BLUE FLUO BLUE
NEW

REF:183417

ETUIS A CIGARE TRIPLE REF:183117 REF:003317V

TRIPLE CIGAR CASE ETUIS A CIGARETTES COUPE-CIGARES REF:003217V

VERT CIGARETTE CASE CIGAR CUTTERS PUNCHER

GREEN VERT FLUO VERT FLUO VERT

18 x6x3 cm GREEN FLUO GREEN FLUO GREEN
NEW

REF:183419

ETUIS A CIGARE TRIPLE REF:183114 REF:080833190

TRIPLE CIGAR CASE ETUIS A CIGARETTES COUPE-CIGARES REF:0032190

ORANGE CIGARETTE CASE CIGAR CUTTERS PUNCHER

ORANGE ORANGE FLUO ORANGE FLUO ORANGE

18x6x3cm ORANGE

FLUO ORANGE FLUO ORANGE

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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FLUO ANIMATION




FLUO ANIMATION * FLUO ANIMATION *

INSTRUMENTS D'ECRITURE DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AVRIL 2024 INSTRUMENTS D'ECRITURE DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AVRIL 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:APRIL 2024 AVAILABIITY DATE IN STOCK:APRIL 2024

WRITING INSTRUMENTS WRITING INSTRUMENTS
*ONE SHOT ANIMATION *ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

REF:4250833L

LINE D ETERNITY

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE BLEUE

SHINY BLUE LACQUER
GUILLOCHE POINTE DE DIAMANT
DIAMONDHEAD GUILLOCHE

PVD NOIR SATINE

SILKY BLACK PVD

FLUO ANIMATION

REF:425032L REF:425034L
LINE D ETERNITY LINE D ETERNITY
STYLO BILLE STYLO BILLE
BALLPOINT BALLPOINT
LAQUE BRILLANTE VERTE LAQUE BRILLANTE ORANGE
SHINY GREEN LACQUER SHINY ORANGE LACQUER
GUILLOCHE POINTE DE DIAMANT GUILLOCHE POINTE DE DIAMANT
DIAMONDHEAD GUILLOCHE DIAMONDHEAD GUILLOCHE
PVD NOIR SATINE PVD NOIR SATINE
SILKY BLACK PVD SILKY BLACK PVD
PHOTOS NON CONTRACTUELLES LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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FLUO ANIMATION *

INSTRUMENTS D'ECRITURE
WRITING INSTRUMENTS

[1]
NEW
REF : 485032
DEFI MILLENIUM
STYLO BILLE
BALLPOINT
LAQUE BRILLANTE VERTE
SHINY GREEN LACQUER
PVD NOIR MAT
MATTE BLACK PVD
(2]
NEW
REF:405033
DEFI MILLENIUM
STYLO BILLE
BALLPOINT
LAQUE BRILLANTE BLEUE
SHINY BLUE LACQUER
PVD NOIR MAT
MATTE BLACK PVD
3]
NEW
REF : 405034
DEFI MILLENIUM
STYLO BILLE
BALLPOINT
- 2 - LAQUE BRILLANTE ORANGE

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AVRIL 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:APRIL 2824

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

SHINY ORANGE LACQUER
PVD NOIR MAT
MATTE BLACK PVD

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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FLUO ANIMATION *

INSTRUMENTS D'ECRITURE
WRITING INSTRUMENTS

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AVRIL 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:APRIL 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

[1]

NEW

REF:402032

DEFI MILLENIUM
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE VERTE
SHINY GREEN LACQUER
PVD NOIR MAT

MATTE BLACK PVD

[2]
L NEW |

REF:402033

DEFI MILLENIUM
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE BLEUE
SHINY BLUE LACQUER
PVD NOIR MAT

MATTE BLACK PVD

3]
L NEW |

REF:402034

DEFI MILLENIUM
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE ORANGE
SHINY ORANGE LACQUER
PVD NOIR MAT

MATTE BLACK PVD

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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FLUO ANIMATION



GRAFFTY ANIMATION *

Véritable hommage a la créativité S.T. Dupont et aux liens qu’entretient la
maison avec les artistes depuis sa création (Picasso en particulier), la collection
Graff'ty s'inspire du street art et fait du briquet ou du stylo de véritables supports
d’art. Couleur vives et mosaiques de rouge, jaune ou bleu éclatent sur le Ligne
2, Biggy, Line D Eternity et sur les accessoires a cigare (cendrier, coupe-cigare,
étui). Sur le chapeau des briquets et le capuchon des stylos, la égendaire guilloche
S.T. Dupont se fait oblique; comme une réponse métallique aux détails précis de
notre graffiti de laque multicolore.

Une invitation a allumer, chez chacun, la flamme de la créativité.

A genuine tribute to S.T. Dupont's creativity and the links the
"Maison" has maintained with artists since it was founded [Picasso
in particular], the Graff'ty collection is inspired by street art,
turning lighters and pens into veritable works of art.

Vivid colors and mosaics of red, yellow and blue shine through on
Line 2, Biggy, Line D Eternity and cigar accessories (ashtray, cigar
cutter, case]. On the caps of lighters and pens, the legendary S.T.
Dupont guilloche is applied obliquely, like a metal answer to the
precise details of our multicoloured lacquer graffiti. An invitation
to ignite the flame of creativity in everyone.

TIQNRLE B PAGE 38

GRAFFTY ANIMATION *

INSTRUMENTS D'ECRITURE DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MAI 2024
WRITING INSTRUMENTS AVAILABIITY DATE IN STOCK:MAY 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

REF:420024L

LINE D ETERNITY
STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN

LAQUE MULTICOLORE BRILLANTE
SHINY MULTICOLORED LACQUER
GUILLOCHE OBLIQUE
OBLIQUE GUILLOCHE
PALLADIUM
PLUME OR MASSIF 14K

14K SOLID GOLD NIB

BLOC PLUME
NIB SET

F 040516

M 040517

B 040518

REF:422024L

LINE D ETERNITY
CONVERTIBLE ROLLER

LAQUE MULTICOLORE BRILLANTE
SHINY MULTICOLORED LACQUER
GUILLOCHE OBLIQUE

OBLIQUE GUILLOCHE

PALLADIUM

T

=

\
k
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GRAFFTY ANIMATION



GRAFFTY ANIMATION * GRAFFTY ANIMATION *

BRIQUETS BRULEUR CIGARES ACCESSOIRES CIGARE DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MAI 2024
CIGARS BURNER AVAILABIITY DATE IN STOCK:MAY 2024

LIGHTERS CIGAR ACCESSORIES
RECHARGE POUR LIGNE 2 H *ONE SHOT ANIMATION

LIGNE 2 REFILL
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES

PIFELI?;E WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

RECHARGE BIGGY

BIGGY REFILL
ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 108

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : MAI 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:MAY 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

REF:003444
COUPE-CIGARES STAND
CIGAR CUTTER STAND
MULTICOLORE
MULTICOLORED

CHROME

—— ——~ —~ = =

NETE

REF:C16024

LIGNE 2

LAQUE MULTICOLORE BRILLANTE
SHINY MULTICOLORED LACQUER
GUILLOCHE OBLIQUE SUR LE CHAPEAU
OBLIQUE GUILLOCHE ON TOP
PALLADIUM

REF:183244

ETUIS A CIGARE DOUBLE
DOUBLE CIGAR CASE
MULTICOLORE
MULTICOLORED

BASE METAL ARGENTE
SILVER METAL BASE

REF:025024

BIGGY

LAQUE MULTICOLORE BRILLANTE
SHINY MULTICOLORED LACQUER
PALLADIUM

L NEW |

REF:006424
ASHTRAY
MULTICOLORE
MULTICOLORED
PORCELAINE
PORCELAIN
22x17 x4 cm
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GRAFFTY ANIMATION
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CASABLANCA *

INSTRUMENTS D'ECRITURE
WRITING INSTRUMENTS

=

I 0 O e o

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AOUT 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:AUGUST 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

REF:420111L
LINE D ETERNITY
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE MOSAIC
SHINY MOSAIC LACQUER
GUILLOCHE MOSAIC
MOSAIC GUILLOCHE

OR JAUNE

YELLOW GOLD
PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040519

M 040520

B 040521

REF:422111L

LINE D ETERNITY
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE MOSAIC
SHINY MOSAIC LACQUER
GUILLOCHE MOSAIC
MOSAIC GUILLOCHE

OR JAUNE

YELLOW GOLD

REF:425111L

LINE D ETERNITY
STYLOBILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE MOSAIC
SHINY MOSAIC LACQUER
GUILLOCHE MOSAIC
MOSAIC GUILLOCHE

OR JAUNE

YELLOW GOLD

T

~—
IBSREn!
T
s

LI LU O O

LI[I[ INEEENEEEENFEEENEANEN]

11

T T T T T T ey

e
|[nmmnl

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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CASABLANCA *

BRIQUETS
LIGHTERS

RECHARGE POUR LIGNE 2
LIGNE 2 REFILL

PIERRE

FLINT

RECHARGE BIGGY / SLIMMY

BIGGY / SLIMMY REFILL
ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 108

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AOUT 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:AUGUST 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

REF:C16122

LIGNE 2

LAQUE BRILLANTE MOSAIC
SHINY MOSAIC LACQUER
GUILLOCHE MOSAIC
MOSAIC GUILLOCHE

OR JAUNE

YELLOW GOLD

REF:025022

BIGGY

LAQUE BRILLANTE MOSAIC
SHINY MOSAIC LACQUER
ORJAUNE

YELLOW GOLD

REF:028132

SLIMMY

LAQUE BRILLANTE MOSAIC
SHINY MOSAIC LACQUER
ORJAUNE

YELLOW GOLD

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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CASABLANCA *

ACCESSOIRES CIGARE
CIGAR ACCESSORIES

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AOUT 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:AUGUST 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

REF:003432
COUPE-CIGARES STAND
CIGAR CUTTER STAND
LAQUE BRILLANTE MOSAIC
SHINY MOSAIC LACQUER
ORJAUNE

YELLOW GOLD

Eb e e e e e
et o s
:; :é";'
HE] t st 1
i i i
a8l -
HE HHH
1 e sl 8
: S
f
HE it
%" b H
i i v i ]
Y HH i
: :
i i EE
it iiid 3 REF:006222
i sl T | LR CENDRIER
i s §f =y i, 4 £ ASHTRAY
1 e PORCELAINE
SSSsE s——— PORCELAIN
22x17 x4 cm

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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CASABLANCA * CASABLANCA *

BRIQUETS / ACCESSOIRE RECHARGE POUR LIGNE 2 ACCESSOIRE CIGARE DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
LIGNE 2 REFILL AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024

LIGHTERS / ACCESSORIE PIERRE CIGAR ACCESSORIE
FLINT *ONE SHOT ANIMATION
RECHARGE SLIMMY / TWIGGY DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
SLIMMY / TWIGGY REFILL WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 108

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2824

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

| SRR R R B |

m mm

REF:C16022

LIGNE 2

LAQUE BRILLANTE TENNIS
SHINY TENNIS LACQUER
DORE

GOLDEN

A DES POINTS DE VENTES SELECTIONNES
EXCLUSIVELY RESERVED

B

d : :
i EXCLUSIVEMENT RESERVE
g

E £ H

FOR SELECTED RETAIL

m@m@m@m@m@

REF:001022

CAVES A CIGARES CUBE (X60 CIGARS)
CUBE HUMIDOR (X6@ CIGARS)
STRUCTURE CEDRE MDF

MDF STRUCTURE WITH CEDAR VENEER
24,3x24,3x19,3

'ahﬁﬁ'n'a'A'A'A'A'a'AYAYnYAYAYAYAh'

A

\WaVaTAYAVAYAYAVAVAYAYAYY
LLLLLLLOLLLLLLOLOL/,

77
»,
A
AR
—
»
F)
)
. g REF:006122
| 5 PETIT CENDRIER
mr || g SMALL ASHTRAY
[ Py PORCELAINE
5 PORCELAIN
~ g Tx11x2cm
v
59 |
4 0L O L LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL \ EXCLUSIVEMENT RESERVE
A‘A‘A'A'A'A'A'A'A'A'A'A'A'A'A'A'A'A'A\ éx[zEEsPI(v)IENLIS DLVINTES SELECTIONNES
FOR SELECTED RETAIL
o

CASA BLANCA

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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d

¥/  GAMEO[HRONES™ FORTHE THRONE*

i J A

- DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN S EPTEMBRE 2024
3 v/ AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024
# : : . .. , . = LALIMITEDES S S ONIBLES
‘ Dans le sillage de ses partenariats extraordinaires précédents avec l'industrie du WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

divertissement, tels que James Bond, Star Wars, Pirates des Caraibes et Iron Man,
S.T. Dupont dévoile aujourd'hui une collaboration exclusive avec Game of Thrones.
Cette alliance marque la rencontre entre la série phare de HBO et le savoir-faire
exceptionnel de S.T. Dupont. Depuis son apparition fulgurante sur les écrans en
2011, Game of Thrones a conquis le monde. Cette saga légendaire se poursuit
avec la franchise "House of the Dragon" dont la deuxieme saison est attendue
pour I'été 2024.

S.T. Dupont a puisé dans l'univers riche et complexe de Game of Thrones pour
concevoir trois gammes distinctes, chacune inspirée par les codes essentiels de
la série. Le Trone, symbole du pouvoir supréme dans le monde de Westeros, les
dragons du Feu et de la Glace, figures emblématiques de la série, et enfin, les
Maisons Nobles, véritables piliers de l'intrigue, voient leurs emblemes ornés de
facon sublime sur des créations uniques et prestigieuses.

In the wake of its extraordinary previous partnerships with the
entertainment industry, such as James Bond, Star Wars, Pirates of
the Caribbean, and Iron Man, S.T. Dupont now unveils an exclusive
collaboration with Game of Thrones.

This alliance marks the encounter between HBO's flagship series
and S.T. Dupont's exceptional craftsmanship. Since its meteoric
debut on screens in 2811, Game of Thrones has captured the world's
imagination. This legendary saga continues with the "House of the
Dragon" franchise, with its second season expected in summer 2024.
Drawing from the rich and complex universe of Game of Thrones,
S.T. Dupont has crafted three distinct ranges, each inspired by
the series' essential codes. The Throne, symbolizing ultimate power
in the world of Westeros, the Fire and Ice dragons, iconic figures
of the series, and finally, the Noble Houses, true pillars of the
intrigue, see their emblems adorned in a sublime manner on unigue and
prestigious creations.

REF:REF C2GOT

SET COLLECTOR

SET ECRITURE & FUMEUR

WRITING SET & FIRE SET

STYLO XL MULTIFONCTION - PLUME ET ROLLER
MULTIFUNCTION XL PEN - FOUNTAIN PEN & ROLLER
BRIQUET

LIGHTER

OUVRE LETTRE

LETTER OPENER

JETON

TOKEN

LIMITE ET NUMEROTE A 100 EXEMPLAIRES
LIMITED AND NUMBERED TO 100 PIECES

LA : :
PR ) A L5 7 ‘
/’_:r GA‘M{OF THRONES and all related characters 3 -
%7 and glerrients © & ™ Home Box Office, Inc. (s24) . o b
HOME BOX OF'FIQEL ; ; L mi : 2 /
AT i s 2 . :
ol gl . .
N B S b PHOTOS NON J DIFFERER PRODUIT REEL
,"." %<r DIFFER F ACTUAL PRODUCT
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FOR THE THRONE *

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2824

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

REF:420035XL

SET ECRITURE

WRITING SET

STYLO XL MULTIFONCTION - PLUME ET ROLLER
MULTIFUNCTION XL PEN - FOUNTAIN PEN & ROLLER
OUVRE LETTRE

LETTER OPENER

JETON

TOKEN

LIMITE ET NUMEROTE A 150 EXEMPLAIRES
LIMITED AND NUMBERED TO 158 PIECES

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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FOR THE THRONE *

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024

*ONE SHOT ANIMATION
DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES
WITHIN THE LIMIT OF AVAILABLE STOCK

REF:C23687

SET FUMEUR

FIRE SET

BRIQUET

LIGHTER

JETON

TOKEN

LIMITE ET NUMEROTE A 150 EXEMPLAIRES
LIMITED AND NUMBERED TO 158 PIECES

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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GAME OF THRONES



DRAGONS "FIRE" DRAGONS "ICE

INSTRUMENTS D'ECRITURE DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024 INSTRUMENTS D'ECRITURE DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
WRITING INSTRUMENTS AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024 WRITING INSTRUMENTS AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024
REF:420037L
LINE D ETERNITY

STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN
GUILLOCHE

SOUS LAQUE ORANGE
ORANGE GUILLOCHE
UNDER LACQUER
ORJAUNE

YELLOW GOLD

PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040519

M 040520

B 040521

REF:422037L
LINE D ETERNITY
CONVERTIBLE ROLLER
GUILLOCHE

SOUS LAQUE ORANGE
ORANGE GUILLOCHE
UNDER LACQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD

REF:425037L
LINE D ETERNITY
STYLO BILLE

BALLPOINT

GUILLOCHE

SOUS LAQUE ORANGE
ORANGE GUILLOCHE
UNDER LACQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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REF:420036L
LINE D ETERNITY
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN
GUILLOCHE

SOUS LAQUE BLEUE
BLUE GUILLOCHE
UNDER LACQUER
PALLADIUM
PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB

BLOC PLUME
NIB SET

F 040516

M 040517

B 040518

REF:422036L
LINE D ETERNITY
CONVERTIBLE ROLLER
GUILLOCHE

SOUS LAQUE BLEUE
BLUE GUILLOCHE

UNDER LACQUER
PALLADIUM

REF:425036L
LINE D ETERNITY
STYLO BILLE

BALLPOINT

GUILLOCHE

SOUS LAQUE BLEUE
BLUE GUILLOCHE

UNDER LACQUER
PALLADIUM

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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DRAGONS "FIRE"

GAME OF THRONES



DRAGONS "FIRE

RECHARGE POUR LIGNE 2 CXXXX
CXXXX LIGNE 2 REFILL

PIERRE

FLINT

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 20824

REF:C16413

LIGNE 2

GUILLOCHE SOUS LAQUE ORANGE
ORANGE GUILLOCHE UNDER LACQUER
OR JAUNE

YELLOW GOLD

REF:003153
COUPE-CIGARES STAND
CIGAR CUTTER STAND
METAL DORE

GOLDEN METAL

DRAGONS "ICE

RECHARGE POUR LIGNE 2 CXXXX
CXXXX LIGNE 2 REFILL

PIERRE
FLINT

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024

REF:C16412

LIGNE 2

GUILLOCHE SOUS LAQUE BLEUE
BLUE GUILLOCHE UNDER LACQUER

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL

NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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PALLADIUM

REF:0063152
COUPE-CIGARES STAND
CIGAR CUTTER STAND
CHROME

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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DRAGONS "FIRE"

GAME OF THRONES



DRAGONS "FHRE

ACCESSOIRES CIGARE DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
CIGAR ACCESSORTIES AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024

L NEW |

REF:183043

ETUIS A CIGARE TRIPLE

TRIPLE CIGAR CASE

CUIR DE VEAU GRAINE ORANGE
ORANGE GRAINED CALFSKIN LEATHER
BASE METAL DORE

GOLDEN METAL BASE

18x8x3cm

'!vvvt'vvv'vxv‘
KRRBERBY oo 1
RXXRARRBY| Fiores
statetatete ety T
RIS BBOB B
DAGUSUARSINNN

NEW

REF:006053
CENDRIER
ASHTRAY
PORCELAINE
PORCELAIN
22x17 x4 cm

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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DRAGONS "ICE

ACCESSOIRES CIGARE
CIGAR ACCESSORIES

DOOODOOOOODDIKEN
SBBBBB8Y G K
"""""""‘1 THRONES P‘
"""""""“ v ’..?;”’1””" "
NSO OB BB ol
O SIARRSIOINL

I

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024

NEW

REF:1830842

ETUIS A CIGARE TRIPLE

TRIPLE CIGAR CASE

CUIR DE VEAU GRAINE BLEU

BLUE GRAINED CALFSKIN LEATHER
BASE METAL ARGENT

SILVER METAL BASE

18x8x3cm

NEW

REF:006052
CENDRIER
ASHTRAY
PORCELAINE
PORCELAIN
22x17 x4 cm

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL

NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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NOBLE HOUSES "LANNISTER' NOBLE HOUSES "LANNISTER'

RECHARGE POUR LIGNE 2
LIGNE 2 REFILL

PIERRE

FLINT

. . RECHARGE TWIGGY

Dans l'univers de la saga Game of Thrones, l'intrigue tourne autour des Nobles TWIGGY REFILL
Maisons, des familles en quéte constante du Trone. Parmi elles se trouve lillustre DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024

. . . . W/ . AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024
Maison Lannister de Castral Roc, un sommet de richesse, de pouvoir et d'héritage

parmi les Grandes Maisons de Westeros. Leur embléme — un majestueux lion doré
rampant— ainsi que leur devise HEAR ME ROAR, sont incorporés dans le design des
nouveaux briquets Jet Premium de S.T. Dupont ainsi que du stylo Roller Initial.

In the world of Game of Thrones saga, the whole plot revolves around
the Noble Houses, families who are in constant quest for the Throne.
Among them stands the illustrious House Lannister of Casterly Rock,
a pinnacle of wealth, power, and heritage within the Great Houses of
Westeros. Their emblem -a majestic golden lion rampant - alongside
their motto 'HEAR ME ROAR’, are incorporated into the design of S.T.
Dupont’s New Premium Jet lighters and D Initial Roller ball pen.

REF:028111
SLIMMY

LAQUE BRILLANTE
BORDEAUX

BURGUNDY SHINY LACQUER
DORE

GOLDEN

NEW d |

REF:272038 i ' ‘ REF:030081
INITIAL [ oy TWIGGY

CONVERTIBLE ROLLER ' LAQUE BRILLANTE
LAQUE BRILLANTE BORDEAUX ; BORDEAUX

BURGUNDY SHINY LACQUER : BURGUNDY SHINY LACQUER
DORE E, 5 DORE

GOLDEN = y GOLDEN

GAME OF THRONES and all related characters
and elements © & ™ Home Box Office, Inc. (s24)

HOME BOX OFFICE:

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHO PEU\ ENT DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PIC , MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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NOBLE HOUSES "TARGARYEN®

Dans l'univers de la saga Game of Thrones, toute l'intrigue tourne autour des
Nobles Maisons, des familles en quéte constante du Trone. Parmi elles se trouve
la Maison Targaryen de Peyredragon, connue poétiquement comme la Maison du
Dragon, une Grande Maison exilée de Westeros et 'ancienne maison royale des
Sept Couronnes. Leur embleme — un dragon tricéphale — ainsi que leur devise
‘FIRE AND BLOOD’, sont incorporés dans le design des nouveaux briquets Jet
Premium de S.T. Dupont ainsi que du stylo Roller Initial.

In the world of Game of Thrones saga, the whole plot revolves
around the Noble Houses, families who are in constant quest for the
Throne. Among them stands the House Targaryen of Dragonstone, known
poetically as the House of the Dragon, is an exiled Great House of
Westeros and the former royal house of the Seven Kingdoms. Their
emblem -a three-headed dragon - alongside their motto 'FIRE AND
BLOOD', are incorporated into the design of S.T. Dupont’s New Premium
Jet lighters and D Initial Roller ball pen.

i
e
v
(
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TARGARYEN
&
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-
y 4

GAME OF THRONES and all related characters
and elements © & ™ Home Box Office, Inc. (s24)
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NOBLE HOUSES "TARGARYEN'

RECHARGE POUR LIGNE 2
LIGNE 2 REFILL

PIERRE

FLINT

RECHARGE TWIGGY
TWIGGY REFILL

DATE DE DISP()!\IBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024

BLOO

0N

AVAILABIITY DATE IN (:SEPTEMBER 2024

2B

SHYSRIY WY §-

) A

REF:272039
INITIAL
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
PVD NOIR MAT

MATTE BLACK PVD

PHOTOS NON CONTRACTUEL
NON CO
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REF:028112
SLIMMY

LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
PVD NOIR MAT

MATTE BLACK PVD

REF:030012
TWIGGY

LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
PVD NOIR MAT

MATTE BLACK PVD

ARYEN"

J

NOBLE HOUSES "TARC

GAME OF THRONES




NOBLE HOUSES "STARK"

Dans l'univers de la saga Game of Thrones, toute l'intrigue tourne autour des
Nobles Maisons, des familles en quéte constante du Trone. Parmi elles se trouve
lillustre Maison Stark de Winterfell - une Grande Maison de Westeros et la maison
du Royaume du Nord. Leur embleme — la téte d'un loup géant — ainsi que leur
devise ‘WINTER IS COMING', sont incorporés dans le design des nouveaux
briquets Jet Premium de S.T. Dupont ainsi que du stylo Roller Initial.

In the world of Game of Thrones saga, the whole plot revolves around
the Noble Houses, families who are in constant quest for the Throne.
Among them stands the illustrious House Stark of Winterfell - a Great
House of Westeros and the royal house of the Kingdom of the North.
Their emblem -a grey direwolf’s head - alongside their motto ‘WINTER
IS COMING’, are incorporated into the design of S.T. Dupont’s New
Premium Jet lighters and D Initial Roller ball pen.

WINIER
COMING

STARK

GAME OF THRONES and all related characters
and elements © & ™ Home Box Office, Inc. (s24)
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NOBLE HOUSES "STARK’

REF:272040
INITIAL
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE GRISE
GREY SHINY LACQUER
CHROME

RECHARGE POUR LIGNE 2
LIGNE 2 REFILL
PIERRE
FLINT
RECHARGE TWIGGY
TWIGGY REFILL

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024

REF:028113
SLIMMY

LAQUE BRILLANTE GRISE
GREY SHINY LACQUER
CHROME

REF:030013
TWIGGY

LAQUE BRILLANTE GRISE
GREY SHINY LACQUER
CHROME

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL

NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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- LART DU FEU
@ THE ART OF FIRE

Produit emblématique de la marque, le briquet S.T. Dupont est devenu, au fil du temps, un véritable
objet culte, se transmettant de génération en génération. En 1941, S.T. Dupont crée le premier
briquet de luxe : objet fonctionnel et technique, mais également véritable symbole d’élégance.
Entierement faconné, du corps au réservoir, a partir d'un bloc de métal, les briquets S.T. Dupont
résistent, a I'épreuve du temps et se parent de métaux nobles. Dans un souci permanent d’innovation,
S.T. Dupont a lancé en 2023 une nouvelle ligne de briquets Jet Premium. Inspire par un modele
iconique Ligne 2 & flamme torche pour un allumage efficace en toute circonstance.

Over time, the iconic S.T. Dupont lighter has become a cult object passed down
from generation to generation.

In 1941, S.T. Dupont created the first luxury lighter. Practical and technical,
it was also synonymous with elegance. From the body to the tank, S.T. Dupont
lighters are fashioned entirely from one block of solid brass, resulting in a
hard-wearing object, adorned with fine materials, that can withstand the test
of time. It its constant quest for innovation, S.T. Dupont launched a new line
of Jet Premium lighters in 2023. Inspired by Iconic Ligne 2, but featuring torch
flame to ensure efficient lighting in all circumstances.
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LE GRAND DUPONT

L'emblématique Le Grand Dupont se réinvente ! Le Grand Dupont vous offre une
expérience sensorielle évoquant les délicieux moments d’évasion qui précedent
I'instant ou vous allumez votre cigare. Cette nouvelle collection se distingue par
son systeme de double allumage permettant deux types de flammes, ainsi que
par son design épuré. Orné de finitions laquées et de décors d'orfevrerie aussi
emblématiques qu’intemporels signés S.T. Dupont, ce briquet est le modele
indispensable pour tous les amateurs de cigares.

A new take on the emblematic Le Grand Dupont! The new Le Grand Dupont
sleek design guarantees a unique experience. The double ignition system
remains unchanged: you can choose between the soft and torch flame
to light your cigar. A dual ignition system that ignites two kinds of
flames and a sleek design adorns this new collection. Available in
famous S.T. Dupont timeless goldsmith décors and lacquer finishes, a
must-have for all the cigar afficianados.
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REF:C23009

POINTE DE DIAMANT ORFEVRE
DIAMOND HEAD GOLDSMITH

OR JAUNE

YELLOW GOLD

..... ﬁ//

REF:C23011

POINTE DE DIAMANT ORFEVRE
DIAMOND HEAD GOLDSMITH
PALLADIUM

REF:C23010
LAQUE NOIRE
BLACK LACQUER
PALLADIUM

REF:C23013
LAQUE BLEUE SUNBURST
SUNBURST BLUE LACQUER
PALLADIUM
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CIGARS BURNER

RECHARGE
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PIERRE

FLINT
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LIGNE 2

Le briquet S.T. Dupont incarne une excellence sans égale. Le fameux « cling »
unique sur certains modeles de la ligne 2 orfeévre fait instantanément reconnaitre
cette collection par les connaisseurs. Grace a des proportions harmonieuses, il est
le produit le plus emblématique de la maison. Une collection aux lignes épurées
habillée de matériaux nobles et dotée d'une brileur a double flamme pour cigare.
La famille Ligne 2 comprend des Ligne 2 au « cling parfait » mais également des
Ligne 2 small dont chaque élément technique a été méticuleusement adapté
pour crée un briquer de luxe compact.

The S.T. Dupont lighter is excellence without equal. The unigue
‘cling’ on some of Ligne 2 goldsmith models makes this collection
instantly recognized by those in the know. Thanks to harmonious
proportions it is the most Iconic S.T. Dupont product of all. A
collection with pure lines dressed in noble materials and endowed
with a double flame cigar burner.

The Ligne 2 family includes Line 2 lighters with a « perfect cling »
but also Ligne 2 small, where every element of engineering 1is
meticulously adjusted to create a luxury compact lighter.

LIGNE 2

,D//

REF:C16601
NOIR MAT

MATT BLACK

OR JAUNE

YELLOW GOLD

.D//

REF:C16457
LAQUE BLEUE

BLUE LACQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD

J)//

REF:C16602
NOIR MAT

MATT BLACK
PLATINE

PLATINIUM

\

“-\_\l—
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BRULEUR CIGARES m
CIGARS BURNER
RECHARGE POUR
LIGNE 2 REFILL

RECHARGE POUR

CXXXX LIGNE 2 REFILL

PIERRE
FLINT

ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 108

REF:016134
LIGNE 2 ATELIER
LAQUE BLEUE MARINE
NAVY BLUE LACQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD

REF:016296
LAQUE NOIRE
BLACK LACQUER
PALLADIUM

REF: 016884
LAQUE NOIRE
BLACK LACQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD




LIGNE 2 SMALL

LIGNE 2

¢ ANOI'l

RECHARGE POUR LIGNE 2

STOCK:APRIL 2024

CIGARS BURNER
ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 108

LIGNE 2 REFILL
RECHARGE POUR LIGNE 2 CXXXX Izl

BRULEUR CIGARES

IN

CXXXX LIGNE 2 REFILL
T

DATE DE DISPONIBILITE DES PRODUITS EN STOCK : AVRIL 2024

A

YD

REF:C18690

PALLADIUM
7
REF:C18692

OR JAUNE
YELLOW GOLD

AVAILABIIT

NEW
PVD NOIR BRILLANT

SHINY BLACK PVD
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REF:C18610

FIRE X
REF:C18612

YELLOW GOLD
FIRE X

PALLADIUM

FIRE X
OR JAUNE

RECHARGE POUR LIGNE 2

PIERRE
FLINT D

CIGARS BURNER
ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 108

LIGNE 2 REFILL

RECHARGE POUR LIGNE 2 CXXXX IE'

BRULEUR CIGARES
CXXXX LIGNE 2 REFILL
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REF:016817

ARGENT
SILVER
YELLOW GOLD
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INITIAL

Le briquet Initial affiche fierement sa filiation avec le modele révolutionnaire créé
en 1941 par S.T. Dupont pour honorer une commande spéciale du Maharadjah
de Patiala, surnommé « le Magnifique ». Ce modele parfaitement contemporain
reprend en particulier le chapeau, les coins arrondis et I'entraineur guilloché afin
de prolonger parfaitement l'esthétique épurée de son corps de laiton.

Sobre mais authentiquement élégant, compact et agréable a tenir dans le creux
de la main et a manipuler, le briquet Initial incarne un luxe essentiel et sensuel a

un prix accessible.

The Initial lighter proudly displays its affiliation with the
revolutionary model that was created by S.T. Dupont in 1941, for
a special commission from the Maharaja of Patiala, who was known
as "“The Magnificent”. This entirely modern model features rounded
corners and a guilloche cap and roller, in perfect keeping with its
sleek brass body.

Understated yet unquestionably elegant, compact and pleasant to hold,
this S.T. Dupont lighter embodies essential and sensual luxury at an
affordable price.
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INITIAL

REF:020820
PALLADIUM

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED

|
’ . REF:020821

OR JAUNE
YELLOW GOLD

N

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED

REF:020830
PALLADIUM

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED

REF:020831
OR JAUNE
YELLOW GOLD

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED
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REF:020840
PALLADIUM

REF: 020841
DOREE
GOLDEN

REF : 020844
PALLADIUM

REF : 020845
DOREE
GOLDEN




BIGGY

Avec cette nouvelle ligne de briquets Jet Premium, S.T. Dupont a imaginé une
série de briquets inspirés de son modele emblématique Ligne 2, en reprenant les
caractéristiques principales telles que la forme de I'entraineur, les finitions et le design.
Avec ses caractéristiques techniques proches de son cousin le Megajet, le Biggy
ravira les amateurs de cigares a la recherche d’'une nouvelle forme et d'un design
intemporel et luxueux. Il est disponible en 5 coloris, dont 2 finitions pointe de
diamant et 3 finitions laques.

With this new line of Jet Premium lighters, S.T. Dupont has envisioned a
series of lighters inspired by its iconic model Ligne 2, while retaining
key features such as the trigger shape, finishes, and his design.
With technical characteristics close to its cousin, the Megajet,
the Biggy will delight cigar enthusiasts seeking a new shape and a
timeless and luxurious design. It is available in 5 colors, including
2 diamondhead finishes and 3 lacquer finishes.

BIGGY

REF:025001

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
CHROME

REF:025002

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
DORE

GOLDEN

REF:025005

LAQUE BRILLANTE BLEUE
SHINY BLUE LACQUER
DOREE

GOLDEN

A
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BIGGY REFILL

ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 168

REF:025009
POINTE DE DIAMANT
DIAMOND HEAD

DORE

GOLDEN

REF:025010
POINTE DE DIAMANT
DIAMOND HEAD
CHROME

REF:025070

FIRE X

LAQUE BRILLANTE NOIRE
AVEC MOTIF FIRE X
SHINY BLACK LACQUER
WITH FIRE X PATTERN
CHROME




SLIMMY

Avec cette nouvelle ligne de briquets Jet Premium, S.T. Dupont a imaginé une
série de briquets inspirés de son modele emblématique Ligne 2, en reprenant les
codes de cet icone (la forme de I'entraineur, les finitions et le design).

Le Slimmy n'est pas sans rappeler le Slim 7 de par ses proportions similaires
et sa flamme torche. Il est disponible dans 8 coloris, dont 2 finitions en pointe
de diamant (une exclusivité), ainsi que 6 autres avec des finitions en laque aux
couleurs fraiches et modernes.

With this new line of Jet Premium lighters, S.T. Dupont has envisioned
a series of lighters inspired by its iconic model, Ligne 2, while
retaining the key features [trigger shape, finishes and its design].
The Slimmy bears resemblance to the Slim 7 with its similar proportions
and torch flame. It is available in 8 colors, including 2 diamondhead
finishes [exclusive], as well as 6 others with lacquer finishes in
fresh and modern colors.

ST Duport~

e R

SLIMMY

REF:028001

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
CHROME

REF:028006

LAQUE BRILLANTE CORAIL
SHINY CORAL LACQUER
CHROME

REF:028007

LAQUE BRILLANTE BLEU CLAIR
SHINY LIGHT BLUE LACQUER
CHROME
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SLIMMY SLIMMY

RECHARGE SLIMMY [ . RECHARGE SLIMMY [

i SLIMMY REFILL ) SLIMMY REFILL
ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108 ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 168

LIGHTER CASES SEE PAGE 188

REF:028002
LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER

DORE

GOLDEN

REF:028004

LAQUE BRILLANTE BLANCHE
L. SHINY WHITE LACQUER

DORE

GOLDEN

REF:028005

LAQUE BRILLANTE BLEUE
SHINY BLUE LACQUER
DORE

GOLDEN
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REF:028009
POINTE DE DIAMANT
DIAMOND HEAD

DORE

GOLDEN

REF:028010
POINTE DE DIAMANT
DIAMOND HEAD
CHROME

NEW

REF:0280706

FIRE X

LAQUE BRILLANTE NOIRE
AVEC MOTIF FIRE X
SHINY BLACK LACQUER
WITH FIRE X PATTERN
CHROME
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TWIGGY TWIGGY .

RECHARGE TWIGGY |,
) TWIGGY REFILL
ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108

Avec cette nouvelle ligne de briquet Jet Premium, S.T. Dupont a imaginé une FTUIS BRIQUETVOIR PAGE 108

série de briquets inspirés de son modele emblématique Ligne 2, en reprenant
les caractéristiques principales telles que la forme de I'entraineur, les finitions
et le design. Le briquet Twiggy incarne I'esprit des années 60, avec sa silhouette
¢lancée. Adapté a l'allumage de bougies ou de cigarettes, il séduira aussi bien
les fumeurs que les non-fumeurs. Explorez I'élégance intemporelle du briquet
Twiggy, décliné dans une palette de cinq coloris raffinés, rehaussés d'une finition
laquée, alliant avec harmonie style et fonctionnalité, pour un accessoire de luxe
par excellence.

With this new line of Jet Premium lighters, S.T. Dupont has envisioned a
series of lighters inspired by its iconic model Ligne 2, while retaining
key features such as the trigger shape, finishes, and the design.

The Twiggy lighter embodies the spirit of the 1960s with its slender

silhouette. Suitable for lighting candles or cigarettes, it will REF-030001 REF:030007
colgurs enhanced WS‘SIX a lgac ue/Ied finish seamless% combining style SHINY BLACK LACQUER SHINY LIGHT BLUE LACQUER
’ d ¢ y g sty CHROME - CHROME

and functionality to create a luxury accessory par excellence.

REF:030002
LAQUE BRILLANTE NOIRE ‘ REF:0830011
SHINY BLACK LACAQUER ‘ LAQUE BRILLANTE CORAIL
DORE . SHINY CORAL LACQUER
GOLDEN N CHROME
—

REF:030070

FIRE X

LAQUE BRILLANTE NOIRE
REF:0830005 AVEC MOTIF FIRE X
LAQUE BRILLANTE BLEUE SHINY BLACK LACQUER
SHINY BLUE LACQUER < WITH FIRE X PATTERN
CHROME CHROME
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LIGHTER NECKLACE

Le nouvel accessoire S. T. Dupont se fait a la fois briquet et bijou, a la fois usuel et
pointu, inspiré de la culture hip-hop. Attaché, le briquet devient plus que jamais
objet personnel et émanation d'un style bien a soi. Tres mode, sa chaine peut
s'ajuster en trois longueurs différentes, quand le corps du briquet se décline, lui,
en trois finitions, argentée, dorée ou noire. Toutes reprennent un méme motif,
celui de la iconique guilloche pointe de diamant. Le Lighter Necklace endosse
une nouvelle identité, mélant praticité et allure, tradition et création pointue.

This new S.T. Dupont accessory. is both, a lighter and a piece of
jewellery, simultaneously functional and stylish inspired by hip-
hop culture. When attached the lighteriiﬁ more than ever a personal
object and the expression of a very individual style. It’'s fashionable
chain can be adjusted to three differept length, while the body of
the lighter comes in three finishes: sjiflver, gold or black. They all
feature the same iconic diamond-headj guilloche motif. The Lighter
Necklace assumes a new identity, comﬁ'ning practicality and style,
tradition and cutting-edge design.

LIGHTER NECKLACE

s
R : S
/./ REF:K270866CH
ARGENT
SILVER
ﬁ s
L
/7
Z. REF:K27867CH
DORE
GOLDEN

REF:K27068CH
PVD NOIR MAT
MATTE BLACK PVD
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DEFI EXTREME

La conception inédite et unique du briquet Défi Extréme associe un corps en méta
injecté et une enveloppe de protection en matiere semi-rigide hautement résistante.
Sa flamme torche bleue, puissante et uniforme résiste aux vents les plus violents
(=force 7 - Beaufort scale / 37 mph). Défi Extréme est efficace des températures
les plus glaciales (-10°C) aux températures les plus chaudes (+45°C) et fonctionne
a une altitude de plus de 3500m, la ot d’autres briquets demeurent inefficaces.

The innovative and unique construction of Défi Extreme lighter
combines a body with high-precision injected metal and a semirigid
matt-black jacket for protection.

Its blue torch flame, powerful and uniform resists the most violent
winds [= force 7 - Beaufort scale / 37 mph]). DEFI EXTREME is effective
from the iciest temperatures [-10°C] to the warmest [+45°C]) and works at
an altitude of more than 35060m, where other lighters become ineffective.

tpm ot
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REF:021400
NOIR MAT
MATTE BLACK

REF:021403
GRIS BROSSE
BRUSHED GREY
CHROME

REF:021407
CUIVRE BROSSE
BRUSHED COPPER
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DEFI XXTREME

Le Défi XXtréme est habillé d’un guillochage horizontal et ergonomique ainsi que
d’une enveloppe de protection qui font la signature de la ligne.

Grace a la double flamme torche en pyramide, I'utilisateur peut désormais
allumer son cigare deux fois plus vite, méme par grand vent et garantit une
efficacité maximale en toutes circonstances. Une enveloppe antichoc fabriquée
dans un matériau semi-rigide extrémement résistant protege le briquet tout en
offrant une excellente prise en main.

Plus résistant, plus puissant, Défi XXtréme est une offre complémentaire
destinée aux fervents amateurs de cigares en constante recherche de nouvelles
expériences sensationnelles.

The Defi XXtreme is adorned with a horizontal and ergonomic guilloche
and the big bumpers are the Defi XXtreme signature.

Featuring double torch flames in a pyramid shape, the customer is now
able to ignite a cigar twice as quickly even through the wind. Defi
XXtreme is suitable for all extreme conditions. A shock-proof bumper
made from a high resistant semi-rigid material protects the lighter
and guarantees an excellent grip.

Stronger and more powerful, Defi XXtreme is the complementary offer
for the biggest cigar aficionados who are always looking for new and
outstanding experiences.

T SR

»
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DEFIXXTREME

REF:021600
NOIR MAT
MATTE BLACK

REF:021601
ROUGE MAT
MATTE RED

REF:021602
CHROME
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RECHARGE
) REFILL
ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 108
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REF:020166N

NOIR MAT & ROUGE
MATTE BLACK & RED

REF:020157N
CHROME

MAXIET
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SLIM /7

Avec une épaisseur de seulement 7 mm, le briquet SLIM 7, briquet de luxe le plus
fin du monde, s'inscrit dans la lignée des produits technologiques extra-plats :
e Son design tres pur est particuliecrement attractif pour les nouvelles
générations de consommateurs.

e Sa légereté (45 gr) et sa finesse procurent une parfaite prise en main et
permettent de le glisser aisément dans toutes les poches et tous les sacs.
Condensé de technologie, le briquet SLIM 7 fournit une flamme torche plate,

puissante et résistante a toutes les conditions extérieures.

Only 7 mm thick, the SLIM 7, world’'s slimmest luxury lighter, enters
the world of ultra-thin technology products:
e [ts clean design is particularly attractive to a new generation
of consumers
e Its light weight (45 grams] and slim form make it comfortable to
hold and easy to slip into a pocket or handbag.
Packed with technology, the SLIM 7 lighter features a powerful, wind-
resistant torch flame suitable for all conditions.
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REF:027700
NOIR

BLACK
CHROME

REF:027710
NOIR MAT

MATTE BLACK
CHROME BROSSE
BRUSHED CHROME

REF:027707
ROUGE LOTUS
LOTUS RED
PVD DORE
GOLDEN PVD

REF:027708
NOIR

BLACK

PVD DORE
GOLDEN PVD

COLLECTION INTERNATIONALE H PAGE 93

RECHARGE |y,
] REFILL
ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 108




NEW MINIE T

Le Minijet se veut le complice des fumeurs mais pas uniquement. Petit (5,5 cm
de haut sur 3,3 cm de large), léger (50 grammes), moderne et ergonomique, il est
un objet de mode du quotidien.

Un nouveau design et toujours plus d’efficacité! La gachette d'allumage plus
longue permet une meilleure ergonomie et prise en main ; I'entrée d’air du briquet
¢largie et dotée d'une grille de protection améliore le flux d'air. Sa flamme torche
bleue directionnelle et puissante permet un allumage en toutes circonstances.

The Minijet is designed to be the perfect companion for smokers, but
it does not stop there. Small (5.5 cm high by 3.3 cm wide], light
[60 grams], modern and ergonomic, the new minijet is an everyday
fashion item.

A new design and enhanced efficiency! The features of this collection
include a longer trigger, providing better ergonomics and grip. There
is a wider air inlet, fitted with a protection grid, which provides
better air flow. The lighter’'s adjustable and powerful blue torch
flame guarantees a light in all circumstances.

-
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NEW MINIJET

RECHARGE [
) REFILL
ETUIS BRIQUET VOIR PAGE 108
LIGHTER CASES SEE PAGE 108

REF:016803 : REF:010885
ROUGE BRILLANT NOIR BRILLANT
SHINY RED SHINY BLACK
CHROME CHROME

REF:010811 g

BLEU MARINE & REF:010887
NAVY BLUE CHROME BROSSE
CHROME CHROME BROSSE

REF:010815 3

NOIR MAT REF:010888
MATTE BLACK RUTHENIUM BROSSE
CHROME . BRUSHED GUN METAL
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| 'UNIVERS DU CIGARE

Dans l'univers du cigare, S. T. Dupont se distingue par une remarquable
tradition : celle de toujours produire les accessoires pour cigares les plus
¢légants et les plus raffinés.

Au sein de cette gamme de produit, S.T. Dupont rassemble des accessoires
luxueux qui accompagnent le plaisir de savourer un bon cigare avec I'élégance
et le chic parisien inimitable : des caves a cigares, des cendriers en porcelaine

fine et des coupes cigares ¢€légants. La collection comprend également des
étuis a cigares raffinés.

When it comes to cigars, S.T. Dupont’s outstanding tradition of
producing the most elegant and refined of cigar accessories simply
sets them apart.

The “Cigar Universe” brings together a collection of luxurious
smoking accessories that complement the pleasure of a fine cigar
with inimitable Parisian style and elegance: Humidors, ashtray in
fine porcelain and sleek cigar cutter. The collection also includes
elegant cigar cases.

| 'UNIVERS DU CIGARE

CAVES A CIGARES
HUMIDORS

LT
11111110
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REF:001319

PRESTIGE (X135 CIGARES)
PRESTIGE (X135 CIGARS]
PLACAGE BOIS SIPO & HABILLAGE
EXTERIEUR BOIS NOIR AYOUS
SIPO WOOD VENEER

& BLACK AYOUS WOOD

NOIR

BLACK

44,3x27,3x20 cm

REF:001312

PREMIUM MEDIUM (X100 CIGARES)
MEDIUM PREMIUM (X100 CIGARS]
PLACAGE CEDRE ET HABILLAGE
EXTERIEUR LAQUE NOIR MAT
AVEC DECOR CIGAR CLUB

CEDAR VENEER AND MATTE BLACK
LACQUER WITH CIGAR CLUB DECOR
41x25,7x15,5cm
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CAVE A CIGARES DE VOYAGE (X8 CIGARES)
TRAVEL HUMIDOR [X8 CIGARS]
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REF:001356

BOIS OKOUME ET HABILLAGE
EXTERIEUR CUIR GRAINE
OKOUME WOOD AND GRAINED
LEATHER COVERING

KAKI

KHAKI

21x19,5x5cm

REF:0081357

BOIS OKOUME ET HABILLAGE
EXTERIEUR CUIR

OKOUME WOOD AND GRAINED
LEATHER COVERING

NOIR

BLACK

21x19,5x5cm

| 'UNIVERS DU CIGARE

CAVES A CIGARES CUBE (X60 CIGARS)
CUBE HUMIDOR [X6@ CIGARS)
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.

REF:0801316
STRUCTURE CEDRE MDF
ET EXTERIEUR LAQUE

MDF STRUCTURE WITH CEDAR
VENEER LACQUER FINISHING
NOIR

BLACK

24,3x24,3x19,3 cm

REF:001317
STRUCTURE CEDRE MDF
MDF STRUCTURE

WITH CEDAR VENEER
CAMO
24,3x24,3x19,3 cm

UNIVERS

DU CIGARE
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COUPE-CIGARES MAXIJET COUPE-CIGARES STAND
MAXIJET CIGAR CUTTERS STAND CIGAR CUTTERS

REF:003265
NOIR TENEBRES
BLACK AS NIGHT

CHROME
REF:0803415
NOIR
L oo BLACK
_® o _ CHROME
‘ [ | REF:003266
_ ST Dapont~ d GRIS CHROME
5] o | CHROME GREY
CHROME
) REF:003393
2 ) NOIR
BLACK
| METAL DORE

GOLDEN METAL
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COUPE-CIGARES ACCESSOIRES CIGARE
CIGAR CUTTERS CIGAR ACCESSORIES

e

18 1
J

£

REF:003418
DOUBLE LAME REF:003262
S DOUBLE BLADE PUNCHER

CHROME NOIR TENEBRES
BLACK AS NIGHT
CHROME

REF:803394

NOIR MAT

MATTE BLACK

NEW

REF:006470
FIRE X
CENDRIER
ASHTRAY
NEY PORCELAINE
——— PORCELAIN
R ¢ GRS e REF:003370 22 x17 x4 cm
[ FIRE X
i | LAQUE NOIR
BLACK LACQUER
— CHROME
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ETUIS A CIGARE / CUIR GRAINE PLEINE FLEUR
CIGAR CASE / FULL-GRAIN GRAINED LEATHER

REF:183160
SIMPLE

NOIR

BLACK

BASE METAL CHROME
CHROME METAL BASE
18 x3,05x3 cm

REF:183166
SIMPLE

ORANGE

BASE METAL CHROME
CHROME METAL BASE
18x3,05x3 cm

REF:183245
SIMPLE

ROSE

PINK

BASE METAL DOREE
GOLDEN METAL BASE
18x6x3cm
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REF:183250
DOUBLE

NOIR

BLACK

BASE METAL DOREE
GOLDEN METAL BASE
18x6x3cm

REF:183256
DOUBLE

ORANGE

BASE METAL DOREE
GOLDEN METAL BASE
18x6x3cm

REF:183269
DOUBLE

KAKI

KHAKI

BASE METAL DOREE
GOLDEN METAL BASE
18x6x3cm

| 'UNIVERS DU CIGARE

ETUIS A CIGARES / CUIR GRAINE PLEINE FLEUR
CIGAR CASES / FULL-GRAIN GRAINED LEATHER

REF:183260
DOUBLE

NOIR

BLACK

BASE METAL CHROME
CHROME METAL BASE
18x6x3cm

REF:183266
DOUBLE

ORANGE

BASE METAL CHROME
CHROME METAL BASE
18x6x3cm

REF:183264
DOUBLE

TURQUOISE

BASE METAL CHROME
CHROME METAL BASE
18x6x3cm
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REF:183267
DOUBLE

BLEU ELECTRIQUE
ELECTRIC BLUE

BASE METAL CHROME
CHROME METAL BASE
18x6x3cm

REF:183268
DOUBLE

ROUGE

RED

BASE METAL CHROME
CHROME METAL BASE
18x6x3cm

UNIVERS

DU CIGARE
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ETUIS A CIGARE / CUIR GRAINE PLEINE FLEUR
CIGAR CASE / FULL-GRAIN GRAINED LEATHER

)

REF:183240
DOUBLE

NOIR

BLACK

BASE NOIR MAT METAL
MATTE BLACK METAL BASE

18x6x3cm

REF:183243

DOUBLE
TURQUOISE

BASE NOIR MAT METAL ST Dupiont..
MATTE BLACK METAL BASE

18x6x3cm

REF:183249

DOUBLE
KAKI
KHAKI

PARIS

BASE NOIR MAT METAL ST (ﬁ,,{mf_

MATTE BLACK METAL BASE

18x6x3cm
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REF:183340

TRIPLE

NOIR

BLACK

BASE NOIR MAT METAL
MATTE BLACK METAL BASE
18x8x3cm

REF:183364
TRIPLE

TURQUOISE

BASE METAL CHROME
CHROME METAL BASE
18x8x3cm

REF:183349

TRIPLE

KAKI

KHAKTI

BASE NOIR MAT METAL
MATTE BLACK METAL BASE
18x8x3cm

| 'UNIVERS DU CIGARE

CUIR GRAINE PLEINE FLEUR

FULL-GRAIN GRAINED LEATHER

REF:183064
ETUIS A CIGARILLOS
CIGARILLOS CASES
TURQUOISE
9x1x1,05cm

REF:183067
ETUIS A CIGARILLOS
CIGARILLOS CASES
BLEU ELECTRIQUE
ELECTRIC BLUE
9x11x1,05cm

REF:183464

ETUIS A PAQUET DE CIGARETTES
CIGARETTE POCKET CASES
TURQUOISE

10x6,5x3 cm

COLLECTION INTERNATIONALE B PAGE 107
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ETUIS BRIQUET / CUIR LISSE

LIGHTER CASES / SMOOTH LEATHER

PERMET D’ACCUEILLIR

ACCOMODATE FOR:

LE GRAND S.T. DUPONT, LIGNE 2, LIGNE 2 TORCH,

LIGNE 8, MAXIJET, MINJET, SLIM 7, INITIAL

@ & &

REF:180024
LINE D

NOIR

BLACK
7x4,5x15cm

REF:180124
LINE D
MARRON

BROWN
7x4,5x15cm

REF:180026
LINE D

BLEU

BLUE
7x4,5x15cm

PERMET D’ACCUEILLIR

ACCOMODATE FOR:

LIGNE 2 & GASTBY

COLLECTION INTERNATIONALE B PAGE 108

REF:183070
NOIR

BLACK
7,2x4,6x1,5cm
REF:183071
MARRON

BROWN
7,2x4,6x1,5cm
REF:183073
BLEU

BLUE
7,2x4,6x1,5cm

.

| ' UNIVERS DU CIGARE
FONCTIONNALITES : POCHES INTERIEURES MAGNETIQUES POUVANT

POCHETTES A CIGARES
CONTENIR 2 BRIQUETS, 4 CIGARES

CIGAR POUCHES FUNCTIONALITIES: INSIDE POCKETS WITH MAGNETIC FLAPS
22x17x7 cm THAT CAN STORE 2 LIGHTERS, 4 CIGARS

REF:141004

NEO CAPSULE GRAINED

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR GRAINE NOIR
BLACK GRAINED CALFSKIN

REF:141054

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE NOIR
BLACK PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN

REF:141354

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE BLEU

BLUE PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN

REF:141154

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE HAVANE
HAVANA PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN
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UNIVERS

DU CIGARE



| 'UNIVERS DU CIGARE

PETITES SACOCHES A CIGARES
SMALL CIGAR CROSSBODIES
20x11,5x6,5cm

FONCTIONNALITES : LARGES COMPARTIMENTS POUVANT CONTENIR UN DOUBLE ETUI CIGARES,
1BRIQUET, 1 COUPE-CIGARE ET 3 CARTES DE CREDITS

FUNCTIONALITIES: LARGE COMPARTMENTS FOR A DOUBLE CIGAR CASE,

1 LIGHTER, 1 CIGAR CUTTER AND 3 CREDIT CARDS

REF:141052

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE NOIR
BLACK PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN

REF:141352

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE BLEU

BLUE PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN

REF:141452

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE HAVANE
HAVANA PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN

PHOTO NON CONTRACTUELLE,

LA PHOTO PEUX DIFFERER DU PRODUIT REEL
NON CONTRACTUAL PICTURE,

MAY D ER FROM ACTUAL PRODUC

COLLECTION INTERNATIONALE B PAGE 118
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SACOCHES A CIGARES FONCTIONNALITES : 1 POCHE /1 POCHE A COUPE-CIGARES / 1 POCHE A BRIQUET /

1POCHE A STYLO / 1PORTE-CLE / PORTE-CARTE 3 FENTES
CIGAR CROSSBODIES FUNCTIONALITIES: 1 FLAT POCKET / 1 KEY HOLDER / 1 LIGHTER POCHER /
25x20,5x7,5 cm 1 PEN POCKET 1 CIGAR CUTTER POCKET / 3 CARD POCKET

REF:141003

NEO CAPSULE GRAINED

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR GRAINE NOIR
BLACK GRAINED CALFSKIN

REF:141053

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE NOIR
BLACK PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN

REF:141353

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE BLEU

BLUE PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN

REF:141453

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE HAVANE
HAVANA PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN
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SACS A CIGARES ETA VIN
CIGAR & WINE BAGS
35x31x12,5cm

FONCTIONNALITES : PEUT CONTENIR JUSQU'A 2 BOUTEILLES DE VINS OU SPIRITUEUX ASSEZ SPACIEUX
POUR Y METTRE UN ORDINATEUR PORTABLE ET SES CLES

FUNCTIONALITIES: CARRIES 2 BOTTLES OF YOUR FAVORITE WINE OR SPIRITS ALONG WITH YOUR CIGARS /
SPACIOUS ENOUGH TO CARRY YOUR LAPTOP AND KEYS

REF:141005

NEO CAPSULE GRAINED

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR GRAINE NOIR
BLACK GRAINED CALFSKIN

PHOTO NON CONTRACTUELLE,

LA PHOTO PEUX DIFFERER DU PRODUIT REEI
NON CONTRACTUAL PICTURE,

MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT

DATE DE DISPONIBILITE DU PRODUIT EN STOCK : SEPTEMBRE 2024
AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2824

REF:141055

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE NOIR
BLACK PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN
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SACS A CIGARES ETA VIN
CIGAR & WINE BAGS
35x31x12,5cm

FONCTIONNALITES : PEUT CONTENIR JUSQU'A 2 BOUTEILLES DE VINS OU SPIRITUEUX ASSEZ SPACIEUX
POUR Y METTRE UN ORDINATEUR PORTABLE ET SES CLES

FUNCTIONALITIES: CARRIES 2 BOTTLES OF YOUR FAVORITE WINE OR SPIRITS ALONG WITH YOUR CIGARS /
SPACIOUS ENOUGH TO CARRY YOUR LAPTOP AND KEYS

REF:141355

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE BLEU

BLUE PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN

REF:141455

LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR EMBOSSE
DU MOTIF CROCO PATINE HAVANE
HAVANA PATINATED CROCO PATTERNED
EMBOSSED CALFSKIN
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REFILLS

A CHAQUE LIGNE DE BRIQUETS CORRESPOND UNE COULEUR DE PIERRES ET DE GAZ
EACH LIGHTER LINE HAS A CORRESPONDING COLOUR OF FLINTS AND GAS

PRODUIT
PRODUCT

PIERRES
FLINTS

RECHARGES DE GAZ
GAS REFILLS

LIGNE 1 Grand modeéle / Large size
LIGNE 1 Petit modele / Small size
LIGNE INITIAL

LE GRAND S.T. DUPONT

LIGNE 2 Petit modeéle / Small size
LIGNE 2

LIGNE 2 & LIGNE 2 SMALL (CXXXXX)
LIGNE 2 SLIM (017XXX)

GATSBY

LIGNE 8

LINED

MON DUPONT

LIBERTE

D-LIGHT

URBAN

SOUBRENY

BRIQUET DE TABLE LONG
LONG TABLE LIGHTER

BRIQUET DE TABLE JEROBOAM
JEROBOAM TABLE LIGHTER

BRIQUET DE TABLE CYLINDRIQUE
CYLINDRICAL TABLE LIGHTER

LIGNE 2 LIBERTE

LIGNE 2 TORCH

MINDET - MAXIJET
ULTRAJET - MEGAJET

DEFI EXTREME - DEFI XXTREME
SLIM7

THE WAND

SLIMMY - BIGGY - TWIGGY
LIGHTER NECKLACE

@0 X8 (hoite de 100/ box
@ X8 (boite de 100/ box
@0 X8 (hoite de 100/ box
@ X8 (boite de 100/ box
@ X8 (boite de 100/ box
@0 X8 (boite de 100/ box
@ X8 (boite de 100/ box
@ X8 (boite de 100/ box
@ X8 (boite de 100/ box
@0 X8 (hoite de 100/ box
@ X8 (boite de 100/ box
@ X8 (hoite de 100/ box
@0 X8 (boite de 100/ box
@ X8 (hoite de 100/ box
@ X8 (boite de 100/ box

@ X8 (boite de 100/ box

@ X8 (boite de 100/ box
@ X8 (boite de 100/ box

@ X8 (boite de 100/ box

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

100)
100)
100)
100)
100)
100)
100)
100)
100)
100)
100)
100)
100)
100)
100)

100)

100)
100)

100)
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(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box

(boite de 12 / box

(boite de 12 / box
(boite de 12 / box

(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box
(boite de 12 / box

(boite de 12 / box

(boite de 12 / box

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

of

19)
19)
19)
19)
19)
19)
19)
12)
12)
19)
19)
19)
19)
19)
19)
19)

19)
12)

19)
19)
12)
19)
19)
19)
12)

12)

REFILLS

¥ o
REF:000601

REF:000434

REF:000435

L&
REF:000430

ST Dupont~

REF:088147V
KIT D’ENTRETIEN
BRIQUETS JET

JET LIGHTERS
MAINTAINANCE KIT

=
¥

ST D ont.

ST Dupont_

.

REF:000651

REF:000433

REF:000432

REF:0800436
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REF:088148V
KIT D'ENTRETIEN
LIGNE 2
LIGNE 2
MAINTENANCE KIT

REFILLS



1O LART
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ART OF WRITING




LART DE LECRITURE
THE ART OF WRITING

Beauté des lignes, préciosité des matieres, justesse du poids, souplesse du maniement : L'instrument
a écrire S.T.Dupont se présente depuis 1973 plus que jamais comme un objet d’exception voué a
étre utilisé avec plaisir. Faconné dans le métal pour une grande solidité, il prend forme entre les
mains de nos Maitres artisans au cours de 150 opérations. Le travail du métal, I'application de la
laque, la combinaison de matériaux d’exception, sont le résultat de précieux savoir-faire transmis
de génération en génération.

Les instruments a écrire S.T. Dupont célebrent ainsi de la plus belle des manieres un art de vie qui
est aussi un art...d'écrire sa vie.

With the beauty of their lines, the precious nature of their materials, the
accuracy instilled by their weight and their easy handling - more than ever,
since 1973, S.T. Dupont writing instruments are exceptional objects destined to
give pleasure to their users. Fashioned from metal to give superior strength,
they are shaped in the hands of our master craftsmen over the course of 150
separate processes. The metalwork, the application of the lacquer and the
combination of exceptional materials are the result of invaluable know-how
handed down from generation to generation. S.T. Dupont writing instruments
beautifully celebrate an art of living that is also the art of writing... the
story of your life.
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LINE D ETERNITY

S.T. Dupont présente Line D Eternity, une réinvention du stylo intemporel
Line D. Les lignes affinées, la prise en main ais€e et l'agrafe renouvelée ajoutent
une touche de modernité. En plus des tailles large et médium, une taille XL
est désormais disponible, accompagnée d'une nouvelle guilloche en pointe
de diamant diagonale, rappelant l'orfevrerie de S.T. Dupont, Line D Eternity
incarne |'élégance intemporelle alliée a un design raffiné et offre une expérience
d'écriture exceptionnelle.

S.T. Dupont introduces Line D Eternity, a reinvention of the timeless
pen Line D. The refined lines, easy grip, and renewed clip add a touch
of modernity. In addition to the large and medium sizes, an XL size is
now available, accompanied by a new diagonal diamond head guilloche
pattern, reminiscent of S.T. Dupont's craftsmanship. Line D Eternity
embodies timeless elegance combined with refined design and offers
an exceptional writing experience.

LINE D ETERNITY

Y
7

[]
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REF:420220M
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
PALLADIUM

PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040512

M 040513

REF:422220M
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
PALLADIUM

REF:425226M

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
PALLADIUM

LINE D ETERNITY



LINE D ETERNITY MEDIUM

J

A A e

r =
\
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NEW

REF:420070M
LINE D ETERNITY
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
GUILLOCHE FIRE X
FIRE X GUILLOCHE
PALLADIUM
PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040512

M 040513

NEW

REF:422070M

LINE D ETERNITY
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
GUILLOCHE FIRE X

FIRE X GUILLOCHE
PALLADIUM

LINE D ETERNITY MEDIUM

\
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e e e
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NEW

REF:425070M

LINE D ETERNITY
STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
GUILLOCHE FIRE X

FIRE X GUILLOCHE
PALLADIUM
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LINE D ETERNITY MEDIUM
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REF:420016M
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE BLEUE
SHINY BLUE LACQUER
PALLADIUM

PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040512

M 040513

REF:422016M
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE BLEUE
SHINY BLUE LACQUER
PALLADIUM

REF:425016M
STYLOBILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE BLEUE
SHINY BLUE LACQUER
PALLADIUM

LINE D ETERNITY MEDIUM
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REF:420018M

STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE CORAIL
SHINY CORAL LACQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD

PLUME OR MASSIF 14K

14K SOLID GOLD NIB

BLOC PLUME
NIB SET

F 040514

M 040515

REF:422018M
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE CORAIL
SHINY CORAL LACQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD

REF:425018M

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE CORAIL
SHINY CORAL LACQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD

LINE D ETERNITY



LINE D ETERNITY MEDIUM
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REF:420014M

STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN
GUILLOCHE POINTE

DE DIAMANT

DIAMOND HEAD GUILLOCHE
PALLADIUM

PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB

P L T T Y L T T T
22222224444 4448440

o

e

BLOC PLUME
NIB SET

F 040512

M 040513

2]

REF:422014M
CONVERTIBLE ROLLER
GUILLOCHE POINTE

DE DIAMANT

DIAMOND HEAD GUILLOCHE
PALLADIUM

REF:425014M
STYLOBILLE

BALLPOINT

GUILLOCHE POINTE

DE DIAMANT

DIAMOND HEAD GUILLOCHE
PALLADIUM

|
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LINE D ETERNITY | ARGE
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REF:420015L

STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN
GUILLOCHE POINTE

DE DIAMANT

DIAMOND HEAD GUILLOCHE
ORJAUNE

YELLOW GOLD

PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB

BLOC PLUME
NIB SET

F 040519

M 040520

B 040521

(2]

REF:422015L
CONVERTIBLE ROLLER
GUILLOCHE POINTE

DE DIAMANT

DIAMOND HEAD GUILLOCHE
ORJAUNE

YELLOW GOLD

(3]

REF:425015L

STYLO BILLE

BALLPOINT

GUILLOCHE POINTE

DE DIAMANT

DIAMOND HEAD GUILLOCHE
OR JAUNE

YELLOW GOLD

LINE D ETERNITY



LINE D ETERNITY [ ARGE
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REF:420220L

STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
PALLADIUM
PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB

| —

BLOC PLUME
NIB SET

F 040516

M 040517

B 040518

2]

REF:422220L
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
PALLADIUM

3]

REF:425220L
| STYLO BILLE
BALLPOINT
LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER

PALLADIUM
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LINE D ETERNITY [ ARGE

[1]

REF:4206017L

STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE TURQUOISE
SHINY TURQUOISE LACQUER
PALLADIUM
PLUME OR MASSIF 14K

14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040516

M 040517

B 040518

f+

]|
r’ — — i|

- ‘
‘wﬁ% o [2

il REF:4922017L
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE TURQUOISE
|

SHINY TURQUOISE LACQUER
PALLADIUM

3]

REF:425017L

STYLOBILLE

| BALLPOINT

1] ) | TV i LAQUE BRILLANTE TURQUOISE
SHINY TURQUOTSE LACQUER

PALLADIUM

— I e
-
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LINE D ETERNITY X1

REF:4208220XL
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
PALLADIUM
PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040532

M 040533

B 040534

REF:4222206XL
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
PALLADIUM
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LINE D ETERNITY XL
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REF:4208221XL

STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE TURQUOISE
SHINY TURQUOISE LACQUER
PALLADIUM
PLUME OR MASSIF 14K

14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040532

M 040533

B 040534

REF:422221XL
CONVERTIBLE ROLLER

LAQUE BRILLANTE TURQUOISE
SHINY TURQUOISE LACQUER
PALLADIUM

LINE D ETERNITY
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LINE D ETERNITY X1

DE DIAMANT DIAGONALE

DIAGONAL DIAMOND
HEAD GUILLOCHE

PALLADIUM
DE DIAMANT DIAGONALE

DIAGONAL DIAMOND
HEAD GUILLOCHE

LAQUE BRILLANTE BLEUE
PALLADIUM

LAQUE BRILLANTE BLEUE
SHINY BLUE LACQUER
GUILLOCHE POINTE
PLUME OR MASSIF 14K
SHINY BLUE LACQUER

14K SOLID GOLD NIB

REF:420011XL
CONVERTIBLE ROLLER
GUILLOCHE POINTE

STYLO PLUME
REF:422011XL

BLOC PLUME

FOUNTAIN PEN
NIB SET

F 040532
M 040533
B 040534
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LINE D ETERNITY X1
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NEW LIBERTE

La ligne emblématique d'instruments a écrire Liberté se réinvente en Septembre
2023. Ses proportions sont repensées pour lui offrir une ligne encore plus
¢lancée. La nouvelle agrafe «Sword», également présente sur le Line D Eternity
vient compléter ces changements. Cet instrument a écrire illustre I'élégance, le
raffinement féminin et le savoir-faire exceptionnel de S.T. Dupont.

The iconic Liberté writing instrument line reinvents itself in
September 2023. Its proportions have been redesigned to offer an even
sleeker silhouette. The new «Sword» clip, also featured on the Line D
Eternity, complements these changes. This writing instrument embodies
the elegance, feminine refinement, and exceptional craftsmanship of
S.T. Dupont.

NEW LIBERTE

%
|
|

REF:46022006

— STYLO PLUME

Lo FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
PALLADIUM
PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB

BLOC PLUME
NIB SET
F 040512
M 040513

REF:4622206
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
PALLADIUM

REF:465220G6
STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
PALLADIUM
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NEW LIBERTE



NEW LIBERTE
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REF:460221F
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
OR JAUNE

YELLOW GOLD
PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040514

M 040515

REF:462221F
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
OR JAUNE

YELLOW GOLD

REF:4656221F

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER
ORJAUNE

YELLOW GOLD

NEW LIBERTE
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REF:460227F
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE BLANCHE
SHINY WHITE LACQUER
OR ROSE

ROSE GOLD
PLUME OR MASSIF 14K
14K SOLID GOLD NIB
BLOC PLUME

NIB SET

F 040527

M 040528

REF:462227F
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE BLANCHE
SHINY WHITE LACQUER

OR ROSE

ROSE GOLD

REF:465227F

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE BLANCHE
SHINY WHITE LACQUER

OR ROSE

ROSE GOLD

NEW LIBERTE



NEW LIBERTE

REF:465222G

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE BLEUE
SHINY BLUE LACQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD

REF:4652236

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE BLANCHE
SHINY WHITE LACQUER

OR JAUNE

YELLOW GOLD
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NEW LIBERTE

REF:465225G6

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE LAVANDE
SHINY LAVENDER LACQUER
PALLADIUM

REF:465222G

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE CORAIL
SHINY CORAL LACQUER
ORJAUNE

YELLOW GOLD
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NEW LIBERTE



DEFI MILLENIUM

Destiné aux jeunes adeptes de S.T.Dupont, Défi Millennium propose un mariage
parfait entre des emblemes de la Maison et une allure athlétique. Elancé et précis,
ce stylo captive et séduit par sa fluidité d’écriture et son esprit sportif.

Aimed at young fans of S.T. Dupont, Défi Millennium offers a perfect
marriage between the brand’s traditional emblems and an athletic look.
This slender and precise writing instruments captivates and seduces
with its fluid writing and sporting spirit.

DEFIMILLENIUM

REF:400737
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN

LAQUE ORANGE MAT
MATTE ORANGE LACQUER
CHROME

PLUME ACIER
STAINLESS STEEL NIB

REF:402737
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE ORANGE MAT
MATTE ORANGE LACQUER
CHROME

, REF:405737
STYLO BILLE
BALLPOINT
| ‘ LAQUE ORANGE MAT
MATTE ORANGE LACQUER

CHROME
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DEFI MILLENIUM
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REF:400706

STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
CHROME

PLUME ACIER

STAINLESS STEEL NIB

REF:482706
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
CHROME

REF:405706

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
CHROME

DEFI MILLENIUM

REF:4060719

STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
GUN METAL

PLUME ACIER

STAINLESS STEEL NIB

REF:482719
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
GUN METAL

REF:405719

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
GUN METAL
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DEFI MILLENIUM

2 3
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REF:400003

STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
PVD MAT

MATTE PVD

PLUME ACIER

STAINLESS STEEL NIB

REF:4082003
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
PVD MAT

MATTE PVD

REF:405003

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE NOIRE
BLACK SHINY LACQUER
PVD MAT

MATTE PVD

DEFI MILLENIUM
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REF:400004
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN
CHROME BROSSE
BRUSHED CHROME

PVD MAT

MATTE PVD

PLUME ACIER
STAINLESS STEEL NIB

REF:402004
CONVERTIBLE ROLLER
CHROME BROSSE
BRUSHED CHROME

PVD MAT

MATTE PVD

REF:405004
STYLO BILLE
BALLPOINT
CHROME BROSSE
BRUSHED CHROME
PVD MAT

MATTE PVD

DEFI MILLENIUM



DEFI MILLENIUM

REF:400739
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN

LAQUE ROUGE MAT
MATTE RED LACQUER
CHROME

PLUME ACIER
STAINLESS STEEL NIB

REF:402739
CONVERTIBLE ROLLER
LAQUE ROUGE MAT
MATTE RED LACQUER
CHROME

REF:405739
STYLO BILLE
BALLPOINT

LAQUE ROUGE MAT
MATTE RED LACQUER
CHROME
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DEFI MILLENIUM
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REF:4008736

STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN

LAQUE BRILLANTE BLEU MARINE
SHINY NAVY LACQUER
CHROME

PLUME ACIER

STAINLESS STEEL NIB

REF:4082736
CONVERTIBLE ROLLER

LAQUE BRILLANTE BLEU MARINE
SHINY NAVY LACQUER
CHROME

REF:4085736

STYLO BILLE

BALLPOINT

LAQUE BRILLANTE BLEU MARINE
SHINY NAVY LACQUER
CHROME

DEFI MILLENIUM



D-INITIAL

Inspiré du premier stylo S.T. Dupont « Le Classique », D-Initial est le parfait
compagnon d’écriture.

Caractérisé par son design €épuré, ses courbes arrondies, son agrafe articulée et le
blason S.T. Dupont, il rend hommage a I'histoire de la Maison. Grace a sa fluidité
d’écriture extraordinaire, ce modele séduit par la netteté de son trait et fait de
chaque signature un moment unique.

Inspired by the first S.T. Dupont “Le Classique” pen, D-Initial is
the perfect writing companion.

Characterised by its understated design, rounded curves, articulated
clip and S.T. Dupont coat of arms, it pays homage to the history of
the Maison. This pen offers extraordinarily fluid writing, seduces
with its clean strokes and makes each signature a unique moment.

D-INITIAL

=g p= REF:260203
STYLO PLUME
. FOUNTAIN PEN
NOIR & CHROME
BLACK & CHROME

REF:262200
CONVERTIBLE ROLLER
NOIR & CHROME
BLACK & CHROME

| REF:265200
] y . STYLOBILLE
— BALLPOINT
NOIR & CHROME
BLACK & CHROME

]
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D-INITIAL

> 4%?#*&
I . REF:260204
gL 1) iy STYLO PLUME

FOUNTAIN PEN
NOIR & CHROME
BLACK & CHROME

—-—

REF:262201
CONVERTIBLE ROLLER
NOIR & CHROME
BLACK & CHROME

—_—

[3]
u REF:265201
\ STYLO BILLE
BALLPOINT
CHROME
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D-INITIAL

REF:2606205
STYLO PLUME
FOUNTAIN PEN
NOIR & DORE
BLACK & GOLDEN

REF:262202
CONVERTIBLE ROLLER
NOIR & DORE

BLACK & GOLDEN

| REF:265202
J: : 3 J STYLO BILLE

L BALLPOINT
NOIR & DORE

BLACK & GOLDEN

i |

14,

&
4

4

;|
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D-INITIAL

REF:262205
CONVERTIBLE ROLLER
BLEU & CHROME

BLUE & CHROME

REF:265205
v STYLO BILLE
BALLPOINT
BLEU & CHROME

BLUE & CHROME
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D-INITIAL

REF:2656115
STYLO BILLE
BALLPOINT
NOIR MAT
MATTE BLACK

NEW

REF:275070
FIRE X
STYLOBILLE
¥ BALLPOINT
LAQUE BRILLANTE NOIRE
SHINY BLACK LACQUER

CHROME
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D-INITIAL



ACCESSOIRES DE BUREAU

Découvrez la collection d’accessoires bureau S.T. Dupont. Des créations qui allient
écriture et maroquinerie, univers emblématiques de la Maison.

Discover the collection of S.T. Dupont office accessories with designs
bringing together the Maison’s iconic worlds of writing instruments
and leather goods.

ACCESSOIRES DE BUREAU

CUIR LISSE NOIR
BLACK SMOOTH LEATHER

REF:007113
TROUSSE

PEN CASE
19,5x5,5x5cm

REF:007111
ETUIS3 STYLOS
PEN CASE FOR 3
16x7x25cm

REF:007112
ETUIS10 STYLOS
PEN CASE FOR 10
22,5x16x2,5cm
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ACCESSOIRES DE BUREAU
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ACCESSOIRES DE BUREAU

CUIR LISSE NOIR
BLACK SMOOTH LEATHER

REF:007110
POT A CRAYON
PEN BOX

10,5x 8,5 cm

REF:0071064
PROTEGE CAHIER A5
A5 NOTEBOOK COVER
23x17x0,6 cm

REF:007107
SOUS MAIN
DESK PAD
54,4x42x0,5cm
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ACCESSOIRES DE BUREAU

REF:007114
NOIR
BLACK

REF:0087115
BLEU MARINE
NAVY BLUE

ST Dupont~

REF:0087150

CUBE INSTRUMENTS A ECRIRE (X24)

CUBE WRITING INSTRUMENTS (X24]
PLACAGE CEDRE ET HABILLAGE EXTERIEUR
LAQUE NOIRE MATTE

CEDAR VENEER AND MATTE BLACK LACQUER
24,3x24,3x19,3cm
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ACCESSOIRES DE BUREAU
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ACCESSOIRES DE BUREAU

ETUIS STYLOS
PEN CASES

REF:180016
LINE D
FOURREAU 1STYLO
PEN SLOT

NOIR

BLACK

16 x3,5cm

REF:180017

LINE D

ETUITSTYLO AVEC RABAT
SIMPLE PEN CASE WITH FLAT
NOIR

BLACK

16x3,5x2cm

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED
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ACCESSOIRES DE BUREAU

ETUIS STYLOS
PEN CASES

NEW

REF:0087167
ETUITSTYLO AVEC RABAT
1- PEN CASE WITH FLAP
NOIR

BLACK

NEW

REF:007174
ETUITSTYLO XL AVEC RABAT
1- XL PEN CASE WITH FLAP
NOIR

BLACK
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ACCESSOIRES DE BUREAU

ETUITSTYLO SOUPLE / CUIR DE VEAU GRAINE
1-PEN SLEEVE / GRAINED CALFSKIN LEATHER
14,5x 3,3 cm

REF:007121
NOIR
BLACK

REF:007126
VERT
GREEN

REF:0087122
LAVANDE
LAVENDER
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REF:007124
BLEU
BLUE

NEW

REF:007168
ROUGE
RED

NEW

REF:007171
ORANGE
ORANGE

ACCESSOIRES DE BUREAU

ETUITSTYLO SOUPLE / CUIR DE VEAU GRAINE
1-PEN SLEEVE / GRAINED CALFSKIN LEATHER
17,5x4,5cm

2 REF:007127
NOIR
BLACK

)

REF:007128
VERT
GREEN

REF:007129
LAVANDE
LAVENDER
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REF:007130
BLEU
BLUE

NEW

REF:007169
ROUGE
RED

NEW

REF:007172
ORANGE
ORANGE

ACCESSOIRES DE BUREAU

REFILLS



ACCESSOIRES DE BUREAU

ETUI 2 STYLOS / CUIR DE VEAU GRAINE
2-PEN CASE / GRAINED CALFSKIN LEATHER
18 x6,9 cm

REF:007131
NOIR
BLACK

REF:007134
VERT
GREEN

REF:007132
BLEU
BLUE

NEW

REF:007170
ROUGE
RED

ENCRES

o ENCRE EN FLACON
INK BOTTLES

REF:040159
BLEU ROYAL
ROYAL BLUE

x5

REF:040161
COFFRET DECOUVERTE DE 5 ENCRIERS
BOX OF MIXED COLOURS INKBOTTLE

REF:040160
NOIR INTENSE
INTENSE BLACK
x5

x5
CARTOUCHES D'ENCRE
INK CARTRIDGES
STYLOS PLUME

FOUNTAIN PENS

Olympio - Défi - Liberté - Néo-Classique - Classique 2 - D.link / Caprice - Fidelio - Ellipsis - Mon Dupont - Line D - Streamliner-R

New Line D - D-Initial - The Sword

BOITE DE 6 CARTOUCHES NOIR

(_ﬁ‘—%\ BOX OF 6 BLACK CARTRIDGES X10 040110
BOITE DE 6 CARTOUCHES BLEU ROYAL
BOX OF é ROYAL BLUE CARTRIDGES X10 640112
BOITE DE 6 CARTOUCHES TURQUOISE
BOX OF 6 TURQUOISE CARTRIDGES XI0 040364
BOITE DE 6 CARTOUCHES ROUGE
BOX OF 6 RED CARTRIDGES X10 040362
BOITE DE 6 CARTOUCHES VERT
% BOX OF 6 VERT CARTRIDGES X10 848363
NEW —— PISTON
@ CONVERTOR X10 408812 o
REF:007133 REF:007173
1 ) LAVANDE ORANGE e e e A8 4054015608550 87040050 o et e e L0150
LAVENDER ORANGE Note: ALl the Refills for Writing Instruments are sold in boxes of 18 refills per box, except for the Mini Olympio - Lady propelling pencil mechanism [reference 4088111,

Jet 8 Pen [(reference 840351,6048352,040353,040354,040355,040356,040357,0408350) and the ink bottles [reference 848156, 840157)
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REFILLS REFILLS

ROLLER CONVERTIBLE

CONVERTIBLE ROLLER

Olympio - Défi - Liberté - Néo-Classique - Classique 2 - D.link / Caprice - Fidelio - Ellipsis - Mon Dupont - Line D - Streamliner-R
New Line D - D-Initial - The Sword

D} STYLOS-MINE
PROPELLING PENCILS
Olympio - Néo-Classique - Classique 2 - D.link / Caprice - Fidelio - Ellipsis

RECHARGES ROLLER MINE 0,5 MM )
ROLLER BALL REFILLS 9,5 MM LEAD XI10 040202 Tmm————
MEDIUM BLEU MINE 0,7 MM e
BLUE MEDIUM X10 840840 0,7 MM LEAD X10 840203 —
MEDIUM NOIR
BLACK MEDIUM X10 040841 e
Classiques (antérieur 21999)/ [previous to 1999] = i e =
RECHARGES FEUTRE MEDIUM Montparnasse
MEDIUM FIBER TIP REFILLS 5 MINES HB (0.7 MM) + 2 GOMMES
N
MEDIUM BLEU ! X10 040200
5 LEADS (8,7 MM] + 2 RUBBERS
BLUE MEDTUM 0 740830 5 MINES HB{OSMM;ZGOMMES
+
MEDIUM NOIR ; XI0 040201 Esliss
BLACK MEDIUM X10 040831 P — 5 LEADS (8,5 MM) + 2 RUBBERS

- - Défi Multifoncti
NEO-CLASSIQUE PRESIDENT ¢t Multifonction

5 RECHARGES - STYLO BILLE (NOIR, BLEU,

RECHARGES ROLLER MINI ROUGE), SURLIGNEUR, STYLET [0 040208
MINI ROLLER BALL REFILLS 5 REFTLLS - BALL POINT [BLACK, BLUE, 7 Dy
MEDIUM NOIR 10 040843 ) RED), HIGHLIGHTER, STYLUS
BLACK MEDIUM —— S ~
12 MINES (0,7 MM) X10 040205
12 LEADS (0,7 MMJ e
5 GOMMES
STYLOS-STYLO BILLE & RUBBERS X10 040207
BALL POINT PENS
Olympio - Néo-Classique - Classique 2 - D.link / Caprice - Fidelio - Ellipsis - Montparnasse - Gatsby - Mon Dupont
MEDIUM BLEU Liberté - Line D
BLUE MEDIUM X10 840850
MEDIUM NOIR = S = 12 MINES (0,7 MM)
BLACK MEDIUM XI10 046851 12 LEADS (8,7 MM)] X0 840205
5 GOMMES
5 RUBBERS X10 840207
Défi - Liberté - Line D - Streamliner-R - D-Initial - New Line D - The Sword
MEDIUM BLEU Mini .
ini Olympio
BLUE MEDIUM X0 846853 ymp
MEDIUM NOIR MECANISME MINE o )
BLACK MEDTUM X10 040854 ——— e = R PROPELLING PENCIL MECHANISM X5 408811 = Bl
MEDIUM ROSE 12 MINES (0,7 MM)
RED MEDIUM X10 040358 — 19 LEADS (8,7 MM) X10 840205
MEDIUM ROUGE 5 GOMMES X10 040207
MEDIUM VERT
(2 PR ]
GREEN MEDIUM X0 848360
MEDIUM TURQUOISE
[ S ——
TURQUOISE MEDIUM X10 8408361 i
Note : Toutes les recharges pour instruments a écrire sont vendues par lot de 10 recharges/boite, sauf pour le mécanisme Mini Olympio (référence 408811), Note : Toutes les recharges pour instruments a écrire sont vendues par lot de 10 recharges/boite, sauf pour le mécanisme Mini Olympio (référence 408811),
Jet 8 Pen (références : 040351,040352,040353,040354,040355,040356,040357,040350) et pour I'encre en flacon (références : 040156, 040157). Jet 8 Pen (références : 040351,040352,040353,040354,040355,040356,040357,040350) et pour I'encre en flacon (références : 040156, 040157).
Note: All the Refills for Writing Instruments are sold in boxes of 18 refills per box, except for the Mini Olympio - Lady propelling pencil mechanism [reference 488811], Note: All the Refills for Writing Instruments are sold in boxes of 10 refills per box, except for the Mini Olympio - Lady propelling pencil mechanism [reference 488811],
Jet 8 Pen [reference 040351,0408352,040353,0408354,040355,60408356,0840357,040358] and the ink bottles [reference 848156, 040157] Jet 8 Pen [reference 940351,048352,040353,040354,0408355,040356,048357,0840350) and the ink bottles [reference 848156, 8408157)
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'’ART DU VOYAGLE
THE ART OF TRAVEL

Simon Tissot Dupont fonde en 1872 une fabrique de bagagerie et de maroquinerie qui ne cessera
des lors de créer des objets exceptionnels pour des gens exceptionnels. L’Art du Voyage, sublimé
par des objets réalisés selon les désirs de chacun fut son leitmotiv.

On admire la beauté des peaux, choisies exclusivement en France, Italie et Espagne, et la parfaite
finition des réalisations. Trois cuirs emblématiques retiennent notre attention. Le cuir Line D fait
référence a la toute premiere ligne « Fauve ». Celui-ci est également décliné en cuir grainé pour un
fini plus contemporain. Enfin, le cuir Atelier, patiné & la main, fait référence au savoir-faire ancestral
de la maison.

In 1872, Simon Tissot Dupont established a luggage and leather goods workshop,
and began to produce a steady stream of exceptional products for exceptional
people. His vision was the Art of Travel, enhanced by objects designed to suit
every customer’s personal whim.

S.T. Dupont is admired for the beauty of its skins, sourced exclusively in
France, Italy and Spain, and its perfect finishing. Three emblematic leathers
catch our attention. Line D leather takes its inspiration from S.T. Dupont’'s
very first collection “Fauve”. Line D leather is also available in a grained
version for a more contemporary finish. Finally, hand-patinated Atelier leather,
alludes to the Maison’s ancestral expertise.
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| E GRAND ATELIER

S.T. Dupont a dévoilé une collection de maroquinerie en cuir pleine fleur embossé
du motif croco et au cuir patiné. Les couleurs et contrastes font appel au tout
premier savoir-faire de la Maison, créée en 1872. Cet art de la patine, entierement
réalisée a la main, apporte aux couleurs une teinte et des reflets uniques.

La collection « LE GRAND ATELIER » propose un nouveau design moderne et
minimaliste avec des coupes structurées, des détails en forme de V et des lignes
obliques apportant ainsi du caractere a la ligne.

S.T. Dupont has unveiled a collection of leather goods crafted from
embossed calfskin, featuring a crocodile pattern and a meticulously
patinated finish. This pays homage to the brand's founding heritage in
1872, highlighting its expertise in craftsmanship. Each piece undergoes
a handcrafted patina process, resulting in unique hues and contrasts,
echoing the brand's tradition of meticulous attention to detail.

The «LE GRAND ATELIER» collection offers a new modern and minimalist
design with structured cuts, V-shaped details and oblique lines that
give personality to the line.
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LE GRAND ATELIER

SERVIETTE 1SOUFFLET / CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR PATINE EMBOSSE MOTIF CROCO
1 GUSSET BRIEFCASE / PATINATED CROCO PATTERNED EMBOSSED CALFSKIN
38x28x7cm

REF:191374
BLEU

BLUE
PALLADIUM

REF:191474
HAVANE
ORJAUNE
YELLOW GOLD

REF:1915674
NOIR

BLACK
PALLADIUM
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|LE GRAND ATELIER

SAC DE VOYAGE 48H / CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR PATINE EMBOSSE MOTIF CROCO / BANDOULIERE ASSORTIE INCLUSE
48H TRAVEL BAG / PATINATED CROCO PATTERNED EMBOSSED CALFSKIN / MATCHING SHOULDER STRAP INCLUDED

|LE GRAND ATELIER

PORTE-DOCUMENTS / CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR PATINE EMBOSSE MOTIF CROCO / BANDOULIERE ASSORTIE INCLUSE
DOCUMENT HOLDER / PATINATED CROCO PATTERNED EMBOSSED CALFSKIN / MATCHING SHOULDER STRAP INCLUDED

40x30x9cm

YELLOW GOLD

COLLECTION INTERNATIONALE M PAGE 172

50x27x25cm

REF:191376
BLEU

BLUE
PALLADIUM

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK

REF:191375 UNTIL STOCK IS DEPLETED
BLEV DATE DE DISPONIBILITE DU PRODUIT
BLUE ENSTOCK: SEPTEMBRE 2024
PALLADIUM AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024

REF:191476

HAVANE

OR JAUNE

YELLOW GOLD

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK

REF:191475 UNTIL STOCK IS DEPLETED
HAVANE DATE DE DISPONIBILITE DU PRODUIT
ORJAUNE EN STOCK: SEPTEMBRE 2024

AVAILABIITY DATE IN STOCK:SEPTEMBER 2024

REF:191575 REF:191576
NOIR NOIR

BLACK BLACK
PALLADIUM PALLADIUM

PHOTOS NON CONTRACTUELLES,LES PHOTOS PEUVENT DIFFERER DU PRODUIT REEL

NON CONTRACTUAL PICTURES, MAY DIFFER FROM ACTUAL PRODUCT
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|LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR PATINE EMBOSSE MOTIF CROCO

PATINATED CROCO

PATTERNED EMBOSSED CALFSKIN

REF:190374
CONFERENCIER

DE VOYAGE A4 ZIPPE
A4 ZIPPEREND TRAVEL
CONFERENCE PAD
BLEU

BLUE

PALLADIUM
35x27x2cm

REF:190474
CONFERENCIER

DE VOYAGE A4 ZIPPE
A4 ZIPPEREND TRAVEL
CONFERENCE PAD
HAVANE

OR JAUNE

YELLOW GOLD
35x27x2cm

REF:190574
CONFERENCIER

DE VOYAGE A4 ZIPPE
A4 ZIPPEREND TRAVEL
CONFERENCE PAD
NOIR

BLACK

PALLADIUM
35x27x2cm
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REF:190375
POCHETTE
CLUTCH

BLEU

BLUE
PALLADIUM
30x20cm

REF:190475
POCHETTE
CLUTCH
HAVANE

OR JAUNE
YELLOW GOLD
30x20cm

REF:190575
POCHETTE
CLUTCH

NOIR

BLACK
PALLADIUM
30x20cm

|LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR PATINE EMBOSSE MOTIF CROCO

PATINATED CROCO

PATTERNED EMBOSSED CALFSKIN

REF:198377
PORTEFEUILLE 6 FENTES
BILLFOLD 6 CREDIT CARDS
BLEU

BLUE

PALLADIUM

95x12cm

REF:190477
PORTEFEUILLE 6 FENTES
BILLFOLD 6 CREDIT CARDS
HAVANE

OR JAUNE

YELLOW GOLD

95x12cm

REF:198577
PORTEFEUILLE 6 FENTES
BILLFOLD 6 CREDIT CARDS
NOIR

BLACK

PALLADIUM

95x12cm
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REF:190378
PORTEFEUILLE VERTICAL
4 FENTES

VERTICAL BILLFOLD

4 CREDIT CARDS

BLEU

BLUE

PALLADIUM

1Mx13,5cm

REF:190478
PORTEFEUILLE VERTICAL
4 FENTES

VERTICAL BILLFOLD

4 CREDIT CARDS

HAVANE

OR JAUNE

YELLOW GOLD

Mx13,5cm

REF:190578
PORTEFEUILLE VERTICAL
4 FENTES

VERTICAL BILLFOLD

4 CREDIT CARDS

NOIR

BLACK

PALLADIUM

1Mx13,5cm

LE GRAND ATELIER



|LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR PATINE EMBOSSE MOTIF CROCO
PATINATED CROCO

PATTERNED EMBOSSED CALFSKIN

REF:190373
PORTEFEUILLE VERTICAL
7 FENTES

VERTICAL BILLFOLD

7 CREDIT CARDS

BLEU

BLUE

PALLADIUM

13,5x9,5cm

REF:190473
PORTEFEUILLE VERTICAL
7 FENTES

VERTICAL BILLFOLD

7 CREDIT CARDS
HAVANE

OR JAUNE

YELLOW GOLD

13,5x9,5cm

REF:190573
PORTEFEUILLE VERTICAL
7 FENTES

VERTICAL BILLFOLD

7 CREDIT CARDS

NOIR

BLACK

PALLADIUM

13,5x9,5cm
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REF:198379
PROTEGE-PASSEPORT
PASSEPORT HOLDER
BLEU

BLUE

PALLADIUM
13,5x9,5cm

REF:190479
PROTEGE-PASSEPORT
PASSEPORT HOLDER
HAVANE

OR JAUNE

YELLOW GOLD
13,5x9,5cm

REF:190579
PROTEGE-PASSEPORT
PASSEPORT HOLDER
NOIR

BLACK

PALLADIUM
13,5x9,5cm

|LE GRAND ATELIER

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR PATINE EMBOSSE MOTIF CROCO

PATINATED CROCO

PATTERNED EMBOSSED CALFSKIN

REF:198376
PORTE-CARTE 6 FENTES
6 CREDIT CARD HOLDER
BLEU

BLUE

PALLADIUM

8x10 cm

REF:1908476
PORTE-CARTE 6 FENTES
6 CREDIT CARD HOLDER
HAVANE

OR JAUNE

YELLOW GOLD

8x10 cm

REF:198576
PORTE-CARTE 6 FENTES
6 CREDIT CARD HOLDER
NOIR

BLACK

PALLADIUM

8x10 cm
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REF:190380
PORTE-CLES
KEY RINGS
BLEU

BLUE

3,5x6,2cm

REF:190480
PORTE-CLES
KEY RINGS
HAVANE
3,5x62cm

REF:190580
PORTE-CLES
KEY RINGS
NOIR

BLACK
3,5x6,2cm

LE GRAND ATELIER



NEO CAPSULE GRAINED

Depuis pres de 150 ans, S.T. Dupont allie savoir-faire et innovation afin de donner
vie a des objets d'exception. Neo Capsule Grainée se veut urbaine et actuelle,
elle apporte un nouvel élan a la marque. Le design contemporain avec ses lignes
obliques en forme de V n’est pas sans rappeler les origamis. La finition bord droit
pour la petite maroquinerie lui confere des coupes plus modernes. « Neo Capsule
Grainée » reprend également les codes institutionnels de la maison, notamment
les coutures bleu, blanc rouge.

For more than 150 years, S.T. Dupont has perfectly combined its
heritage know-how and innovation to give life to exceptional objects.
Neo Capsule Grained collection respects this smart marriage and is
a very good example of the brand’s sense of innovation by giving it
a new lease of life. The collection is=moressuEbansscnceCENIE
contemporary design with its oblique V-shaped lines is reminiscent
of origami. The straight edge finish for small leather goods endows
it with more modern lines. «Neo Capsule Grained» also incorporates
the brand codes including blue, white and red seams.

,,,,,,
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NEO CAPSULE GRAINED

PORTE-DOCUMENTS / CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR GRAINE / BANDOULIERE ASSORTIE INCLUSE
DOCUMENT HOLDER / FULL-GRAIN GRAINED CALFSKIN / MATCHING SHOULDER STRAP INCLUDED
39,5x29x9 cm

REF:181241
NOIR
BLACK

REF:181341
NOIR & BLEU MARINE
BLACK & NAVY BLUE

REF:181441
NOIR & KAKI
BLACK & KHAKI
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NEO CAPSULE GRAINED NEO CAPSULE GRAINED

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR GRAINE SAC MESSENGER / CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR GRAINE / BANDOULIERE ASSORTIE INCLUSE
FULL-GRAIN GRAINED CALFSKIN MESSENGER BAG / FULL-GRAIN GRAINED CALFSKIN / MATCHING SHOULDER STRAP INCLUDED
30x24x5cm

REF:181244
REF:181240 NOIR
SAC A DOS ROND BLACK
ROUND BACKPACK
NOIR
BLACK
27 x39x10 cm
REF:181344
NOIR & BLEU MARINE
BLACK & NAVY BLUE
REF:181242

PORTE-DOCUMENTS DOUBLE
DOUBLE DOCUMENT HOLDER
BANDOULIERE ASSORTIE INCLUSE
MATCHING SHOULDER STRAP INCLUDED
NOIR

BLACK

42x30x12cm

REF:181444
NOIR & KAKI
BLACK & KHAKI
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NEO CAPSULE GRAINED

NEO CAPSULE GRAINED

SAC A BANDOULIERE ZIPPE / CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR GRAINE / BANDOULIERE ASSORTIE INCLUSE CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR GRAINE
ZIPPERED CROSSBODY / FULL-GRAIN GRAINED CALFSKIN / MATCHING SHOULDER STRAP INCLUDED FULL-GRAIN GRAINED CALFSKIN
16 x22x5cm

REF:181243
POCHETTE MOYENNE
MEDIUM CLUTCH

NOIR

BLACK

26x20x5cm

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED

REF:181246
NOIR

BLACK REF:181245

PETITE POCHETTE
SMALL CLUTCH
NOIR

BLACK

255x16 x4 cm

REF:180206
PORTEFEUILLE VERTICAL
7 FENTES

VERTICAL BILLFOLD

7 CREDIT CARDS

NOIR

BLACK

10,5x 14 cm

REF:181346
NOIR & BLEU MARINE
BLACK & NAVY BLUE

REF:180223
PORTEFEUILLE VERTICAL
4 FENTES

VERTICAL BILLFOLD

4 CREDIT CARDS

NOIR

BLACK

8x1lcm

REF:180225
PORTEFEUILLE VERTICAL
VERTICAL BILLFOLD
NOIR

BLACK

12,5x 22,5 cm

REF:181446
NOIR & KAKI
BLACK & KHAKI
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NEO CAPSULE GRAINED

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR GRAINE
FULL-GRAIN GRAINED CALFSKIN

-

REF:180205
PORTEFEUILLE 8 FENTES
BILLFOLD 8 CREDIT CARDS
NOIR

BLACK

95x12cm

REF:180202
PORTEFEUILLES 6 FENTES
BILLFOLDS 6 CREDIT CARDS
NOIR

BLACK

8,5x11cm

REF:180342
PORTEFEUILLES 6 FENTES
BILLFOLDS 6 CREDIT CARDS
NOIR & BLEU MARINE

BLACK & NAVY BLUE
85x11cm

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED

REF:180442
PORTEFEUILLES 6 FENTES
BILLFOLDS 6 CREDIT CARDS
NOIR & KAKI

BLACK & KHAKI

85x11cm

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED

REF:180281
PORTE-CLES
KEY RING

NOIR

BLACK
3,3x6,2cm
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NEO CAPSULE GRAINED

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR GRAINE
FULL-GRAIN GRAINED CALFSKIN

REF:180204
PORTE-CARTES
CARD HOLDER
NOIR

BLACK

REF:180227

PORTE-CARTE & PORTE-MONNAIE
CREDIT CARD HOLDER & COIN PURSE
NOIR

BLACK

6,8x13cm

REF:180226
PROTEGE-PASSEPORT
PASSEPORT HOLDER
NOIR

BLACK

10x14 cm
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FIREHEAD FIREHEAD

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR LISSE ET EMBOSSE
EMBOSSED AND SMOOTH CALFSKIN

Fouiller dans des archives offre parfois de belles surprises. C'est en consultant
le patrimoine de S.T. Dupont que la Maison a imaginé en 2016 la collection
Firehead, représentée par un triangle, symbole du feu alchimique (A).
L'ensemble de la collection Firehead aux finitions palladium est sublimé par un
motif obtenu par pressage a chaud d'une plaque sur laquelle sont gravés des
reliefs triangulaires.

Cette ligne s'adresse aux citadins a la recherche de produits beaux et
innovants pour compléter leur silhouette contemporaine.

Digging through the archives sometimes brings nice surprises. While
consulting the archives of S.T. Dupont in 2816, the brand imagined
the Firehead collection, represented by = aiEriiaRCicEnECERSITIDEHNEN
alchemical fire [A].

The entire collection with palladium finishes is enhanced by a
pattern obtained by hot pressing of a plate featuring engraved raised
triangular shapes.

This Firehead line targets city dwellers looking for beautiful and
innovative products to complete their contemporary silhouette.
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REF:160004
SAC A DOS
BACKPACK

NOIR

BLACK

27 x39x10 cm

REF:160005
PORTE-DOCUMENTS
DOCUMENT HOLDER
NOIR

BLACK

39,5x29x9 cm

REF:140007
TOTE BAG
TOTE BAG

NOIR

BLACK
39x36,5x11cm
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FIREHEAD




FIREHEAD

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR LISSE ET EMBOSSE
EMBOSSED AND SMOOTH CALFSKIN

REF:160001
SLING

SLING BAG
NOIR

BLACK
19x11,5x3,5cm

R ey g RO

REF:160011
SAC A BANDOULIERE
CROSSBODY

NOIR

BLACK

19x1x4cm

REF:160008
SAC DE VOYAGE
TRAVEL BAG
NOIR

BLACK

27 x39x10 cm

COLLECTION INTERNATIONALE B PAGE 188

FIREHEAD

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR LISSE ET EMBOSSE
EMBOSSED AND SMOOTH CALFSKIN

REF:160009
SAC MESSENGER A4
A4 MESSENGER BAG
NOIR

BLACK

30x24x8cm

REF:160609
SAC MESSENGER A4
A4 MESSENGER BAG
BLEU

BLUE

30x24x8cm

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED

REF:160010

SAC A BANDOULIERE ZIPPE
ZIPPERED CROSSBODY
NOIR

BLACK

16x22x5cm

REF:160610

SAC A BANDOULIERE ZIPPE
ZIPPERED CROSSBODY

BLEU

BLUE

16 x22x5cm

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED
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FIREHEAD



FIREHEAD FIREHEAD

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR LISSE ET EMBOSSE CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR LISSE ET EMBOSSE
EMBOSSED AND SMOOTH CALFSKIN EMBOSSED AND SMOOTH CALFSKIN

REF:160012 REF:161108
POCHETTE MOYENNE PORTEFEUILLE 6 FENTES
MEDIUM CLUTCH BILLFOLD 6 CREDIT CARDS
NOIR T D NOIR
BLACK : BLACK
25x20x5cm 85x11cm
REF:160612
POCHETTE MOYENNE
MEDIUM CLUTCH
BLEU REF:161608
BLUE PORTEFEUILLE 6 FENTES
25x20x5cm BILLFOLD 6 CREDIT CARDS
LT Dot BLEU
JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK BLUE
UNTIL STOCK IS DEPLETED
85x11cm
REF:161110
PORTE-CLES
KEY RING REF:1611069
NOIR PORTE-CARTES 6 FENTES
BLACK 6 CREDIT CARD HOLDER
LAITON NOIR
BRASS BLACK
3,5x13cm 85x10,5cm
REF:161610
PORTE-CLES
KEY RING REF:161609
BLEU PORTE-CARTES 6 FENTES
BLUE 6 CREDIT CARD HOLDER
LAITON BLEU
BRASS BLUE
3,5x13cm 8,5x10,5cm
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FIREHEAD FIREHEAD

CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR LISSE ET EMBOSSE CUIR DE VEAU PLEINE FLEUR LISSE ET EMBOSSE

EMBOSSED AND SMOOTH CALFSKIN EMBOSSED AND SMOOTH CALFSKIN

REF:161111

MINI PORTEFEUILLE VERTICAL 2 FENTES &
PORTE-MONNAIE

VERTICAL 2 CREDIT CARDS MINI BILLFOLD
& COIN PURSE

NOIR

BLACK

8x1lcm

REF:161611

MINI PORTEFEUILLE VERTICAL 2 FENTES &
PORTE-MONNAIE

VERTICAL 2 CREDIT CARDS MINI BILLFOLD
& COIN PURSE

BLEU

BLUE

8x1lcm

REF:161112

MINI PORTEFEUILLE VERTICAL 4 FENTES
VERTICAL 4 CREDIT CARDS MINI BILLFOLD
NOIR

BLACK

8x1lcm

REF:161612

MINI PORTEFEUILLE VERTICAL 4 FENTES
VERTICAL 4 CREDIT CARDS MINI BILLFOLD
BLEU

BLUE

8x1lcm

REF:161113

PORTE-CARTES & PORTE-MONNAIE
CREDIT CARD HORLDER & COIN PURSE
NOIR

BLACK

6,8x13cm

REF:161613

PORTE-CARTES & PORTE-MONNAIE
CREDIT CARD HORLDER & COIN PURSE
BLEU

BLUE

6,8x13cm
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REF:161114
PROTEGE-PASSEPORT
PASSEPORT HOLDER
NOIR

BLACK

9,5x13,5cm

REF:161614
PROTEGE-PASSEPORT
PASSEPORT HOLDER
BLEU

BLUE

9,5x13,5cm

REF:161115
PORTEFEUILLE AVEC AGRAFE
DE BILLETS

BANK NOTE CLIP BILLFOLD
NOIR

BLACK

85x11cm

REF:161116
LONG PORTEFEUILLE
LONG WALLET

NOIR

BLACK

10x18,5 cm

FIREHEAD



LINE D

La collection Line D, collection de maroquinerie iconique de la Maison S.T. Dupont,
est I'expression du raffinement, du style et de I'élégance a la francaise. Cette ligne
intemporelle se compose de nombreux produits a I'ergonomie incomparable et
aux fonctionnalités multiples, traduisant l'attention particuliere portée aux détails
par la Maison. Fidele a son savoir-faire de maitre malletier perpétué depuis 1872,
S.T. Dupont sélectionne les plus belles peaux pour ses collections : un cuir luxueux

provenant d’Europe.

The S.T. Dupont’s iconic 1line, Line D Collection, epitomises French
refinement, style and elegance. This timeless line consists of a wide
range of products offering incomparable ergonomics and features,
expressing the Maison’s uncompromising attention to detail. Faithful
to its traditions of trunk makers since 1872, S.T. Dupont has chosen
the finest skin for its collections: luxurious European leather.
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LINED

CUIR LISSE
SMOOTH LEATHER

REF:181003SS
PORTE-DOCUMENTS

DOCUMENT HOLDERS

BANDOULIERE ASSORTIE INCLUSE
MATCHING SHOULDER STRAP INCLUDED
NOIR

BLACK

30x40x9cm

REF:181000
SERVIETTE « TOURNIQUET »
TOURNIQUET BRIEFCASE
NOIR

BLACK

27 x36x6 cm
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LINED LINED

CUIR LISSE CUIR LISSE
SMOOTH LEATHER

SMOOTH LEATHER

REF:181001
SERVIETTE 1SOUFFLET
ONE GUSSET BRIEFCASE

NOIR
BLACK
28x36x7cm REF:180000
PORTEFEUILLES 6 CARTES
DE CREDIT
BILLFOLDS 6 CREDIT CARDS
NOIR
BLACK
85x11cm
REF:181002
SERVIETTE 2 SOUFFLETS
DOUBLE GUSSET BRIEFCASE
NOIR REF:180002
BLACK PORTEFEUILLES
32x42x10,5cm 6 CARTES DE CREDIT

& PAPIERS D'IDENTITE
BILLFOLDS 6 CREDIT
CARDS & ID PAPERS
NOIR

BLACK

9,2x12cm

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED

REF:18100¢6
CONFERENCIER DE VOYAGE
TRAVEL CONFERENCE PAD
NOIR

BLACK

26x34,5x2cm
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LINED

PORTEFEUILLES / CUIR LISSE
BILLFOLDS / SMOOTH LEATHER

INTERNATIONALE B PAGE 198

REF:180001

LINE D
PORTEFEUILLE 6 CARTES
DE CREDIT AVEC PINCE
ABILLETS

BILLFOLD ¢ CREDIT
CARDS HOLDER

WITH BANK NOTE CLIP
NOIR

BLACK

8,5x10,5cm

REF:1800063

LINE D

PORTEFEUILLE

8 CARTES DE CREDIT

& PAPIERS D'IDENTITE
BILLFOLD 8 CREDIT CARDS
& ID PAPERS

NOIR

BLACK

9,5x12,5cm

LINE D

PORTEFEUILLES & PORTES-CARTES / CUIR LISSE
BILLFOLD & CARD HOLDERS / SMOOTH LEATHER
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REF:180007
PORTEFEUILLE 4 CARTES
DE CREDIT

AVEC PORTE-MONNAIE
BILLFOLD 4 CREDIT
CARDS WITH COIN PURSE
NOIR

BLACK

9,5x13 cm

REF:180008
PORTE-CARTES
CARD HOLDER
NOIR

BLACK

8x10 cm

REF:180011
PORTE-CARTES

& PAPIERS D'IDENTITE
CREDIT CARDS

& ID PAPERS HOLDER
NOIR

BLACK

9x12cm

LINED



LINED

CUIR LISSE
SMOOTH LEATHER

Union européenne

République francaise

PASSEPORT

REF:180044
PORTEFEUILLES LONGS ZIPPE
AVEC COMPARTIMENT ZIPPE
ZIPPERED LONG WALLETS

WITH ZIPPERED COIN PURSE
NOIR

BLACK

20x9,5cm

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED

REF:180045

PORTEFEUILLES LONGS 13 CARTES DE CREDIT
13 CREDIT CARDS LONG WALLETS

NOIR

BLACK

19x9,5cm

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED

REF:180013

ETUI CARTE DE VISITE
BUSINESS CARDS HOLDER
NOIR

BLACK

7,5x10,5cm

REF:180012
COUVERTURE PASSEPORT
PASSPORT COVER

NOIR

BLACK

13,5x9,5cm
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LINED

ETUIS STYLOS / CUIR LISSE
PEN CASES / SMOOTH LEATHER

REF:180016
FOURREAU TSTYLO
PEN SLOT

NOIR

BLACK

16x3,5cm

REF:180017
ETUITSTYLO AVEC RABAT
SIMPLE PEN CASE WITH FLAT
NOIR

BLACK

16x3,5x2cm

JUSQU'A EPUISEMENT DU STOCK
UNTIL STOCK IS DEPLETED
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LINED
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LART DE LA SEDUCTION
THE ART OF SEDUCTION

Depuis pres de 50 ans, S.T. Dupont propose des accessoires et des ceintures pour habiller 'lhomme
avec élégance.

Boutons de manchette, pince a cravate, pince a billets et porte-clés se transforment en précieux
bijoux. Un véritable travail d’orfevre. Ces produits usinés ou frappés et polis a la main offrent un
design effilé et pur, sobre et racé.

S.T. Dupont propose également un large assortiment de ceintures, pour accessoiriser avec style et
¢élégance toutes les tenues, de la plus classique a la plus décontractée. Le souci de la perfection se
retrouve dans les moindres détails.

For almost fifty years, S.T. Dupont has been dressing men with elegant belts
and accessories. Peerless craftsmanship turns cufflinks, tie bars, money clips
and key rings into precious jewels. These hand-polished, machined, or crafted
products are a statement of slender, pure, and minimalist design.

S.T. Dupont also offers a wide range of belts, adorning classic and casual
wear with extra style and elegance. The search for perfection is found in the
smallest details.
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BELTS

Depuis pres de 50 ans, S.T. Dupont propose un large choix de ceintures alliant les
différents savoir-faire de la Maison pour habiller 'homme avec élégance.

Ces ceintures sont disponibles dans un large choix de cuirs, en version
réversible ou non réversible, avec des lanieres de largeur 30 ou 35 mm et
avec différentes boucles : ardillon ou autobloquante.

For almost fifty vyears, S.T. Dupont has been using its combined
expertise to dress men with elegant belts.

This belt collection 1s available in a wide choice of leathers,
reversible or not, with 30 or 35 mm straps and different buckles:
pin or auto lock.

BELTS

BOUCLE A ARDILLON
PIN BUCKLE

30MM

NON REVERSIBLE

REVERSIBLE

REVERSIBLE
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LANIERES AJUSTABLES : LONGUEUR 125 CM
ADJUSTABLE STRAPS: LENGTH 125 CM

REF:8200160

CUIR GRAINE NOIR

BLACK GRAINED LEATHER
BOUCLE FINITIONS PALLADIUM
PALLADIUM BUCKLE FINISHES

REF:8200120

CUIR LISSE NOIR / MARRON
BLACK / BROWN SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS PALLADIUM
PALLADIUM BUCKLE FINISHES

REF:8230120

CUIR LISSE NOIR / MARRON
BLACK / BROWN SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS PALLADIUM
PALLADIUM BUCKLE FINISHES
BOUCLE GUILLOCHE
GUILLOCHE BUCKLE

BELTS
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BELTS

BOUCLE A ARDILLON
PIN BUCKLE

30MM

REVERSIBLE

REVERSIBLE
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LANIERES AJUSTABLES : LONGUEUR 125 CM
ADJUSTABLE STRAPS: LENGTH 125 CM

REF:82401206

CUIR LISSE NOIR / MARRON
BLACK / BROWN SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS PALLADIUM
PALLADIUM BUCKLE FINISHES
BOUCLE BISEAUTEE

BEVELED BUCKLE

REF:8200183

CUIR LISSE NOIR / MARRON
BLACK / BROWN SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS RUTHENIUM
RUTHENIUM BUCKLE FINISHES

BELTS

BOUCLE A ARDILLON
PIN BUCKLE

35MM

NON REVERSIBLE

REVERSIBLE
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LANIERES AJUSTABLES : LONGUEUR 125 CM
ADJUSTABLE STRAPS: LENGTH 125 CM

REF:8210160

CUIR LISSE NOIR

BLACK SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS PALLADIUM
PALLADIUM BUCKLE FINISHES

BELTS

REF:8210126

CUIR LISSE NOIR / MARRON
BLACK / BROWN SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS PALLADIUM
PALLADIUM BUCKLE FINISHES

v



BELTS

BOUCLE AUTOBLOQUANTE
AUTO LOCK BUCKLE

35MM

NON REVERSIBLE

NON REVERSIBLE

NON REVERSIBLE

NON REVERSIBLE

NON REVERSIBLE
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LANIERES AJUSTABLES : LONGUEUR 125 CM
ADJUSTABLE STRAPS: LENGTH 125 CM

REF: 9771140

CUIR LISSE NOIR

BLACK SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS PALLADIUM
PALLADIUM BUCKLE FINISHES

REF: 9791140

CUIR LISSE NOIR

BLACK SMOOTH LEATHER

BOUCLE FINITIONS RUTHENIUM
RUTHENIUM BUCKLE FINISHES

REF: 9801140

CUIR LISSE NOIR

BLACK SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS PALLADIUM
PALLADIUM BUCKLE FINISHES

REF:9811140

CUIR LISSE NOIR

BLACK SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS PALLADIUM
PALLADIUM BUCKLE FINISHES

REF:98211480

CUIR LISSE NOIR

BLACK SMOOTH LEATHER

BOUCLE FINITIONS RUTHENIUM
RUTHENIUM BUCKLE FINISHES

BELTS

CEINTURES A BOITIER LOGO
LOGO BOX BUCKLE BELTS

30MM

REVERSIBLE

REVERSIBLE
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LANIERES AJUSTABLES : LONGUEUR 125 CM
ADJUSTABLE STRAPS: LENGTH 125 CM

LES BOUCLES SONT EN ZAMAK

BUCKLES ARE IN ZAMAK

REF: 95801206

CUIR LISSE NOIR / MARRON
BLACK / BROWN SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS PALLADIUM
PALLADIUM BUCKLE FINISHES

REF: 96001206

CUIR LISSE NOIR / MARRON
BLACK / BROWN SMOOTH LEATHER
BOUCLE FINITIONS PVD NOIR
BLACK PVD BUCKLE FINISHES

BELTS
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CUFFLINKS & ACCESSORIES CUFFLINKS

BOUTONS DE MANCHETTE
CUFFLINKS

S.T. Dupont vous dévoile une sélection de produits pour homme en combinant
un savoir-faire et une expertise d'orfevre et de laque.

Des modeles de boutons de manchette et accessoires, a la fois contemporains et
intemporels, sublimés par les codes de la Maison, sont au coeur de la collection.

S.T. Dupont unveils a selection of men’'s products combining the know-
how and expertise of goldsmiths and lacquer artists.
The collection includes contemporary and timeless cufflinks and REF:-005833 REF: 905839

accessories, enhanced by Dupont’s traditional codes. e LAQUE NOIRE ' @& LAQUE NOIRE

g BLACK LACQUER BLACK LACRQUER
\ , @ DORE e ARGENT
GOLDEN SILVER

|
[ =

- REF: 005835 R 005834
ST Dupont— : D :
i e, DORE L & ARCENT
GOLDEN SILVER
> o r RO —,
pling REF:005836 g‘f’-..* N REF:005337
‘-’-7." —— \9-‘-_‘- — :
4 5 DORFE / <70 ARGENT
GOLDEN SILVER
[9p)
(W]
~
)
2
[@p)
ok
Q
)
<
)
)
4
z
—
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CUFFLINKS

BOUTONS DE MANCHETTE
CUFFLINKS
REF:005585
. [ LAQUE NOIRE
BLACK LACQUER
@ @ ACIER
= E STAINLESS STEEL

= [& REF:005576 —— |
. i LAQUE NOIRE izt S
; BLACK LACQUER [
: . PALLADIUM 2222222007

foe) REF:0085575

=5 LAQUE BLEUE
BLUE LACQUER
PALLADIUM
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REF:005567
PALLADIUM

REF:005568
PALLADIUM

REF:005597
LAQUE NOIRE
BLACK LACQUER
PALLADIUM

ACCESSORIES

PINCE A CRAVATE
TIE BAR

REF:005838
ARGENT
SILVER

REF:005839
DORE
GOLDEN

REF:005840
PVD NOIR MAT
MATTE BLACK PVD
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REF:005841
ARGENT
SILVER

REF:005842
DORE
GOLDEN

CUFFLINKS & ACCESSORIES
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ACCESSORIES

PINCE A BILLETS
MONEY CLIP

\
b g REF:003005
—— PALLADIUM
REF: 0083081
ACIER

——— i STAINLESS STEEL
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ACCESSORIES

PINCE A BILLETS

MONEY CLIP
L N
= 3
o
a.
=2
(&)
} IS )
- = l\\
Z ]
o
o,
2 |
e .

NEW

REF:003121
ARGENT
SILVER

NEW

REF:003122
DORE
GOLDEN

NEW

REF:003123
ARGENT / DORE
SILVER / GOLDEN
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CUFFLINKS & ACCESSORIES
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ACCESSORIES

PORTE-CLES
KEY RINGS

REF:180281

NEO CAPSULE GRAINED
NOIR

BLACK

REF:190380

LE GRAND ATELIER
BLEU

BLUE

REF:190480
LE GRAND ATELIER
HAVANE

REF:190580

LE GRAND ATELIER
NOIR

BLACK
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ACCESSORIES

PORTE-CLES
KEY RINGS

REF:003041

7 A

STAINLESS STEEL

NEW

REF:003118
CUIR DE VEAU
GRAINE

CALFSKIN GRAINED
LEATHER LOOP

|
’:’ia
J
' NEW
1’ REF:003119
i ARGENT / DORE
l TRIGGER
! SILVERY / GOLDEN
/ r"“\\
R
A\
Yy
N
0
|- NE
AN
? 3 REF: 003120
p STD ARGENTE

STD SILVERY
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NOTES
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